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MAI SZAMUNKBÓL:
Hajdű-Biharban három TSZCS te­
rülete haladta meg az 1000 holdat. 
(3. old.) — Az őszi talajmüvelési 
szerződések kötésére több gondot 
kell fordítani a megyében. (3. old ) 
— Két óra a Petőfi általános iskolá­
ban. (4. old.) — Egy versenyfelhí­

vás nyomában. (5. old.)

ÉVII. évfolyam, 208. szám. AKA 50 FILLí’.It Csütörtök, 1950 szeptember 7.

Sztálin elvtárs üdvözlő táviratot 
küldött Cservenkov elvtárshoz
I. V. Sztálin eivtárs, a Szovjetunió minisztertanácsának 

elnöke, a következő táviratot intézte Vlko Cservenkov elv- 
társhoz, a bolgár miniszterelnökhöz 50. születésnapja alkál­
iméból :

Teljes szívemből üdvözlöm önt 50. születésnapja alkal­
mából, legjobb kívánságaimat küldöm Önnek, jó egészséget 
és erőt kívánok további gyümölcsöző munkájához, a bolgár 
ncp boldogságára és országait k testvéri szövetsége javára.

Rákosi Mátyás elvtárs üdvözlő távirata 
Cservenkov elvtárs 50. születésnapjára

Vlko Cservenkov elvtársnak, a Bolgár Kommunista Párt 
Központi Bizottsága titkárának, Szófia.

Ötvenedik születésnapja alkalmából fogadja legőszintébb 
szerencsekívánatainkat. További sikereket kívánunk Ön­
nek, a Bolgár Kommunista Pártnak, a bolgár munkásosztály­
nak a béke megvédéséért, a szocializmus felépítéséért vívott 
harcukban. Kívánjuk, hogy Lenin és Sztálin tanításának szel­
lemében valósítsák meg a bolgár nép nagy fia, Dimitrov 
örökséget.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége, 
RÁKOSI MÁTYÁS főtitkár'*.

Dobi István üdvözlő távirata
„Vlko Cservenkov miniszterelnök úrnak.
Engedje meg Miniszterelnök úr, hogy 50. születésnapja al­

kalmából a Magyar Népköztál saság kormánya és a magyar 
nép nevében legőszintebb jókívánságaimat fejezzem ki. Szív­
ből kívánom, hogy jó erőben és egészségben vezesse tovább a 
testvéri bolgár nép eredményes harcát közös nagy barátunk, 
a hatalmas Szovjetunió oldatán a béke és a szocializmus ügyé­
ért.

DOBI ISTVÁN,
a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának 

elnöke'!.

Cservenkov elvtársat a legmagasabb 
Ungar eráemreaidel tun.ettéK ki

bolgár népnek tett kiváló szolgá­
latai elismeréséül.

Szófia V. kerülete a jövőben a 
nemzetgyűlés elnökségének ren­
deletéből a „Vlko Cservenkov ke­
rület" nevet fogja viselni.

A miniszterelnökről nevezik el 
továbbá a szófiai orvosi akadé­
miát. és a szófiai gépkocsijavító 
műhelyt.

B szovjet javaslat a koreai kérdés békés, 
gyors rendezésére irányul

— szögezte le Malik elvtárs a Biztonsági Tanácsban

A Bolgár Népköztársaság 
Nemzetgyűlésének elnöksége a 
Gcorgi Dimitrov érdemrend — 
legmagasabb bolgár kitüntetést 
— adományozta Vlko Cserven­
kov elvtársnak, a Bolgár Kommu­
nista. Párt Központi Bizottsága 
titkárának, miniszterelnöknek 50. 
születésnapja alkalmából. A Bol­
gár Kommunista Pártnak és a

A koreai néphadsereg 
áttörte az amerikaiak 

védővonalát
A néphadsereg egységei vala­

mennyi arcvonalon folytatták a ke­
mény harcot az amerikai és a Li 
Szin-Man-csapatokkal — közli _ a 
Koreai Népi Demokratikus Köztár­
saság néphadserege főparancsnok­
ságának legutóbbi hadijelentése.

Szeptember 4-én teljesen felsza­
badították Angagni (Ankore) 
városát, az ellenség fontos vé­
delmi csomópontját és közleke­

dési központját.
A néphadsereg egysegei Angagni 
(Ankore) íelszabadításáért vívott 
csatákban szétverték a liszinmanista 
úgynevezett szöuli hadosztály ló­
erőit.

Angagni (Ankore) térségében 
ví\ ott csaták során a liszinmanista 
csapatok egy 57 emberből álló sza­
kasza teljes létszámmal, parancsno­
kával az élen, fellázadt a liszinma­
nista árulók ellen és átállt a nép­
hadsereg oldalára.

Az imperjalista hírügynökségek 
is kénytelenek beismerni a néphad­
sereg eredményes támadásait. Az 
AFP jelenti; A Tegu-környéki hely­
űét igen komollyá vált.

A harcok Tegutól mintegy tíz 
mérfölddel északnyugatra foly­

nak.
Tegut ilyenformán északról, és dél­
ről is fenyegetik. A londoni rádió 
megállapítja, hogy Tegu körülkerí­
tésének közvetlen veszélye áll fenn. 
Martin atiábornagy, a Daily Te- 
legraphban rámutat, hogy

az arcvonal szó használatának 
nincs többé értelme, oly nagy­
számú erők hatoltak be az ame­

rikai vonalak mögé. 
MacArthur hivatalos jelentése el­

ismeri, hogy Pohangtól nyugatra 
széles fronton áttörték a liszinma­
nista csapatok arcvonalát. Más je­
lentések szerint északkoreai egysé­
gek betörtek Jongcson városba, 
amely a kjungcsu—tegut főútvona­
lon teltszik.

Julian Bates, a Reuter tudósítója 
megállapítja, hogy

MacArthur védelmi vonalának 
keleti szakaszán az északkoreai . 
haderők hatalmas rést ütöttek.

A helyzet komoly, az áttörésen 
keresztül szünet nélkül özönlenek 
dél leié a koreai páncélos? és gyalo­
gos csapatok,'1^; . L

A Biztonsági Tanács szeptem­
ber 5-én ülést tartott. Az ülés el­
ső részéről az alábbiakban szá­
molunk be:

Az elnöklő Je-bb angol megbí­
zott felhívta a Tanács tagjainak 
figyelmét a Biztonsági Tanácshoz, 
beérkezett négy okmányra, közöt­
tük

két szovjet határozati javas­
latra : Kína területének bom­
bázásával kapcsolatban és a 
Tál van szigetét ért fegyveres 

támadásról,
majd javasolta: fogadják el a na­
pirendet.

Maiik elvtárs, szovjet megbí­
zott javasolta, fogadják el az 
ideiglenes napirendet és rámuta­
tott arra, hogy a. Biztonsági Ta­
nácshoz a táviratok és közlemé­
nyek áradata érkezik. Ezek 

a táviratok és közlemények 
az amerikaiak Koreában folyó 
agressziójának megszünteté­

sét követelik.
A beérkezett üzenetek, leve­
lek és táviratok száma meg­

haladta a húszezret.
A Biztonsági Tanács ezután el­

lenvetés nélkül elfogadta a. há­
rom pontból álló ideiglenes napi­
rendet. 1. Panasz a Koreai Köz­
társaság ellen irányuló agresszió 
miatt. 2. Panasz a Taivan-szige­
tet ért fegyveres oehatolás miatt. 
3. Panasz a Kína területét ért lé­
gibombázás miatt.

Jebb felszólalásában mondta, 
hogy a koreai kérdésben a Bizton­
sági Tanácshoz hárem határozati 
javaslat érkezett be.

Jebb kijelentette, hogy a vita 
befejezese után a ranavs először 
az amerikai határozati javaslat 
felett, majd a szovjet határozati 
javaslatok felett szavazhat.. Meg­
kérdezte a Biztonsági Tanács tag­
jait, kielégítőnek tartják-e ezt az 
eljárási módozatot.

Malik elvtárs felhívta a Bizton­
sági Tanács figyelmét arra a 
tényre, hogy

alapvető különbségek vannak 
az USA indítványa és a szov­
jet javaslatok között. Kije­
lentette, hogy az USA hatá­
rozati javaslata a koreai ag­
resszió folytatását és igazolá­
sát célozza, viszont a szov­
jet javaslatok arra irányul­
nak, hogy Koreában mielőbb 
bekövetkezzék a békés rende­

zés.
Ami a koreai békés lakosság 
bombázására vonatkozó szovjet 
javaslatot illeti, Malik elvtars 
utalt arra, hogy a Szovjetunió a 
javaslat benyújtásakor azt kíván­
ta, hogy ezt a javaslatot vitassák 
még először, mert igen sürgős, 
mert sokezer emberéletről van 
szó, olyan ártatlan emberekről, 
akik áldozatul esnek az amerikai­
ak barbár bombázásának. Kije­
lentette továbbá, hogy az augusz­
tusi üléseken

a ovjet küldöttség sin-lel­
ni igyekezett e határozati ja­
vaslat megvitatását, azonban 
ez az USA irányította konok 

ellenkezésbe ütközött. 
Kijelentette azt is, hogy az általa 
javasolt eljárási mód lenne a leg­
praktikusabb, a legemberibb és 
egyben megfelelne a helyzet kö­
vetelményeinek.

Jebb azt javasolta, hogy a sor­
rend megállapítása előtt a Tanács 
szavazzon.mincL a: három határo­

zati javaslat felett külön-külön, 
vagy együttesen.

Malik szovjet megbízott tilta­
kozott az ilyen szavazás ellen, 
minthogy a békés lakosság bom­
bázásával kapcsolatos szovjet ja­
vaslat bizonyos mértékig külön­
álló kérdés, amelyet külön kell 
megvitatni, míg a két másik ha­
tározati javaslatot együtt kell 
tárgyalni.

A francia kormány közlése,
_ amely szerint csapatokat
küld Koreába, mutatja, hogy az 
USA határozati javaslata meny­
nyire agresszíven terjeszti a ko­
reai konfliktust. Nem meglepő — 
folytatta Malik elvtárs —, hogy 
a francia kormány, amely csapa­
tokat küld Koreába, nem támo­
gathatja a szovjet határozati ja­
vaslatot, amelynek célja a kon­
fliktus békés rendezése. Malik 
elvtárs kijelentette, hogy

az amerikai határozati javas­
lat leplezi és mentegetni 
próbálja az USA kormányá­
nak Koreában megindított ag­

resszióját.
Ma azonban az egész világ előtt 
világos, hogy a hős koreai nép 
önfeláldozó harcot vív az ameri­
kai intervenciósok ellen és Koreá­

ban gyártott, a japánoktól, a me­
nekülő Li-Szin-Man-féle és az 
északamerikai csapatoktól zsák­
mányolt fegyvereket használ.

Senkisem kételkedhet többé 
abban, hogy amit Truman el­
nök egykor „rendőri intézke­
déseknek’’ nevezett, az szé­
leskörű agresszió, amelyben 
már hetven-százezer főnyi 
amerikai katonaság vesz 
részt. Agresszív háború ez 
Korea népe és a többi ázsiai 
ország ellen, még pedig az 
USA és az őt támogató euró­
pai és gyarmatosító hatalmak 

részéről.
Malik elvtárs kijelentette: min­

denki világosan láthatja, hogy az 
USA gyarmati háborút vív az 
egész koreai nép ellen.

Ez kiderüi az észak- és délko­
reai békés falvak és városok 
bombázásából. Elérkezett az ide 
— mondotta Malik elvtárs —, 
hogy véget vessünk a hazug ame­
rikai propagandának, amely sze­
rint az amerikaiak csak az észak­
koreaiak ellen harcolnak.

Malik elvtárs ezután folytatta 
felszólalását, amelyet a tolmá­
csok lefordítottak. A tanácsko­
zást ezután félbeszakították.

A nemzetközi szövetkezeti-nap 
a falu dolgozóinak harcos 

kiállása a béke ügye mellett
Szeptember 10-án, a nemzetközi szövetkezeti-napon osztják ki 

a terménybeiyiijtési jutalmakat
Élénk, színpompás ünnepsé­

gek színhelye lesz vasárnap a 
megye minden községe. Ezen a 
napon, szeptember 10-én, a 
nemzetközi szövetkezeti mozga­
lom napját ünnepeljük. A szö­
vetkezetek nemzetközi ünnepe 
a munkásosztályt követő dol­
gozó parasztok harcos nemzet­
közi összefogását jelképezi és 
világraszóló megnyilvánulás 
lesz a béke megvédése mellett, 
az imperializmus ellen.

Erre az ünnepségre készül a 
megye minden földművesszö­
vetkezete és a községek dolgo­
zó parasztsága.

Még emlékezetesebbé fogja 
termi ezeket az ünnepségeket 
az, hogy ezen a napon osztják 
ki a terménybegyüjtésben élen­
járóknak a jutalmakat.

Azok a dolgozó kis- és kö­
zépparasztok, akik 200 szá­
zalék fölött teljesítették be­
gyűjtési kötelezettségüket, 

mind jutalmat kapnak. 
Ilyen dolgozó paraszt 5093 van 
megyénkben.

Kiemelkedően szép jutalmat 
kap az ország első földműves- 
szövetkezeti ügyvezetője, amely 
szintén Hajdú-Bihar megyé­
ben van : a földes! ügyvezető, 
Pércsi' Sándor elvtárs.

■ Pércsi eivtárs, .amiért „ a

termény begy ü j tés gyors
elvégzésében eredményes, 
kiemelkedő munkát vég­
zett, 2 ezer forint jutalom­

ban részesül.
Ugyancsak szeptember 10-én, 

a nemzetközi szövetkezeti na­
pon adják át Hajdú-Bihar me­
gyének a begyűjtési verseny­
zászlót. Ez a zászló' tavaly ke­
rült hozzánk és most példa­
adó termény begyűjtési munká­
val meg is őriztük.

A nemzetközi szövetkezeti 
nap és a jutalmazási ünnepsé­
gek is, nemcsak bizonyítják, 
hogy megyénk falusi dolgozói 
eddig szilárdan kiálltak a béke 
ügye mellett, hanem döntően 
azt jelentik, hogy ezentúl még 
erőteljesebben küzd dolgozó 
parasztságunk a háborús uszí­
tok ellen, a maga munkaterü­
letén ezentúl még nagyobb 
szorgalommal végzi feladatait. 
Földművesszövetkezeteink az 
őszi betakarításban is kiváló 
munkát fognak végezni, válto­
zatlanul harcolnak a termelő­
szövetkezeti csoportok állandó 
növekedéséért és a falu egész 
dolgozó népe még keményeb­
ben lát az ' őszi munkák vég­

zéséhez.

,vfi M" ' V* X-:v
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Kim Ip-Szen elv társ üdvözlő 
táviratot küldött Ho Si-Minh-nek

m orsiáoBs íaterékpÉBilár Öy Év KOREA TÖRTÉNETÉBŐL 
előkészületei az ötéves tervkölcsön1 

első nyerem ínysorsolásának
Kim Ir-Szen elvtárs, a Koreai 

Népi Demokratikus Köztársaság 
miniszterelnöke a Vietnami Demo­
kratikus Köztársaság megalakítá­
sának 5. évfordulója alkalmából üd­
vözlő táviratot intézett Ho Si-Minh- 
hcz, a Vietnami Demokratikus Köz­
társaság elnökéhez.

„Barátunknak, a vietnami nép­
nek, a francia és amerikai imperia­
listák ellen vívott felszabadító há­

borújában elért eredményei lelkese­
déssel töltik el Korea népét, amely 
igazságos háborút folytat nemzeti 
függetlenségéért és hazájának be­
csületéért Li Szin-Man bandája és 
az amerikai imperializmus fegyve­
res betörése ellen. Még nagyobb si­
kereket kívánok a jövőben a viet­
nami népnek a felszabadulásáért, a 
békéért és a demokráciáért vívott 
küzdelmében” — írja a táviratban

r«öo sasi

Dobi István beszédet mond szombaton a rádióban 
a dolgozó parasztság feladatairól

Dobi István, a minisztertanács elnöke szeptember 9-én, szom­
baton délután hét órai kezdettel a Kossuth rádióban oeszédet 
mond a dolgozó parasztság fplad" r-w -t mezőgazdasági mun­
kálatokkal kapcsolatban.

Lenin és Sztálin müveinek új kiadása 
Hiúig áriában

Harmincezer példányban adták Leninnek és Sztálinnak az Sz. 
ki Bulgáriában »Lenin és Sztá- K. (b.) P. forradalomelőtti törté­

netéről szóló írásait gyűjtötték 
egybe.

lin a pártépitésrő]« című gyűj­
temény első kötetét, amelyben

A jővőhét csütörtökén kez­
dődő tervkölcsön nyeremény- 
sorsolás lebonyolításához meg­
érkezett a szükséges 3 szeren 
csekerék. Az Általános Nyom­
da elkészítette a sorsolási 
nyomtatványokat is. Az eredeti 
kötvények helyett a kerekek­
be kerülő 3500 drb. 2x4.5 cm 
nagyságú „számlevélké“-re sor­
számot, ezer drb-ra sorszámot 
és 2000 drb-ra nyereményösz- 
szeget nyomtattak.* A sorsolást 
jegyzőkönyv rögzíti majd le, 
amelyet oldalanként 50 nyere­
mény jegyzésére készítettek el. 
Az Országos Takarékpénztár 
osztályairól a technikai lebo­
nyolításra kiválasztott legal­
kalmasabb 30 dolgozó között 
szétosztották már a „részletes 
utasításokat“ tartalmazó füze­
teket. A csoport szombaton 
megkezdi a próbasorsolásokat, 
hogy a szükséges gyakorlatot 
szeptember 14-ig megszerezzék.

Sz 1950. szeptember 10-én kiosztásra kerül 
gabona-beadási verseny .mainak

2. A Szovjetunió harca Korea egységéért
,-Kominak mind szovjet, mind 
pedig amerikai övezetében rö­
videsen meg kell tartani mind­
két övezet ideiglenes törvény-

A három legjobb
1. Hajdú-Bihar megye 150.3 

százalékban teljesítette gabonabe 
adási tervét.

2. Békés megye 116 százalék­
ban teljesítette gabonabeadás 
tervét.

3. Szolnok megye 109.3 száza­
lékban teljesítette gabonabeadási 
tervét.

Az első tíz járás is vándorzász­
lót kap.

1. Püspökladányi járás (Hajdú 
Bihar 185 százalék, 2. Derecske! 
(Hajdú-Bihar) 165, 3. Szeghalmi 
(Békés) 149, 4. Hatvani tHeves) 
142, 5. Polgári (Hajdú-Bihar) 141, 
6. Aszódi (Pest-megye) 127, 7. Ba­
lassagyarmati (Nógrád) 126, 8.
Törökszentmiklósi (Szolnok) 125, 
,9. Budai (Pest-megye) 124. 10. 
Mátészalkai járás (Szabolcs- 
Szatmár) 123 százalék.

A ga-honabeadási tervét leg­
jobban teljesítő száz község 
könyvtár, rádió, szobor é.-, kép ju­
talomban részesül.

A gabonabeadási verseny ben el­
ső helyezést elért Földes község 
egy zenegépet kap három lemez­
zel, 2,768 forint értékű könyvtá­
rat, ezenkívül Sztálin fehér gipsz­
szobrát és Lenin és Rákosi nyolc- 
szinnyomásos keretezett képét.

A következő najdú-bihari és 
szabolcs-szatmári községek ezer 
és ötezer forint értékű jutalmat 
kapnak: Tiszagyulahá-za (Hajdú), 
Bihartorda (Hajdú), Hajd-úszovát 
(Hajdú), Kaba (Hajdú), Kisléta 
(Szabolcs), Tiszakanyár (Sza 
bölcs), Sáránd . (Hajdú), Ártánd 
(Hajdú), Encsencs (Szabolcs), 
Pocsrj (Hajdú), Nyírmeggyes 
(Szabolcs), Beszterec (Szabolcs), 
Nyírpilis (Szabolcs), Hermánszeg 
(Szabolcs), Püspökladány (Haj­
dú), Tépe (Hajdú), Nyírbogát 
(Szabolcs), Hajdúdorog (Hajdú), 
Hajdúnánás (Hajdú), Téglás 
(Hajdú), Kékese (Szabolcs), Ti- 
szamogyorós (Szabolcs), Nyír- 
szőllős (Szabolcs), Nyírparasznva 
(Szabolcs), Báránd (Hajdú), 
Nagydobos (Szabolcs).

A legjobb termel úszó vetkezeti 
csoportok 3 ezer forint, 2 ezer fo­
rint és 1500 forint értékű rádió,
kép és szoborjutalovntárgynkban
részesülnek.

helyezést elért megye vándorzásztót kap
kap: Földes, Bihartorda, Ujjráz, 
Hajdúszovát, Ujléta, Kaba, Sá­
ránd, Görbeháza, Téglás, Püspök­
ladány, Ártánd, Hajdúdorog, Haj­
dúnánás, Balmazújváros, Hajdú­
szoboszló.

Szabolcs megye — váwlorzász- 
lót kap: Kálmánháza, jutalmat 
kap: Benk, Nyírvasvári, Szamos- 
tatárfalva, Tiszarád, Fábiáiútáza, 
Kopócsapáti, Geibe, Iíisvárda, 
Bessenyőd, Nyírbátor, Vásárosna- 
mény, őfehértó.

Az ország legjobb tcrményfel- 
vásárlója: Pécsi Imre Földes, 2000

részeforint értékű juta'ómban 
sül.

összesen 200 földmüvesszö vet­
kezet részesül 2000, illetve 1500 
forint értékű jutalomban. Ezenkí­
vül minden megyében a legjobb 
terményfelvásárló ezer forint, a 
második legjobb terményfelvásár­
ló 500 forint, míg a harmadik leg­
jobb terményfelvásárló 300 fo­
rint jutalomban részesül.

A gabonabeadási versenyoen a 
legjobb eredményt elért termelő­
szövetkezeti csoportok és dolgo­
zó parasztok névsorát holnapi ki­
adásunkban közöljük.

ü szolnoki cukorgyár ólán a következő napokban 
a többi cukorgyár is sorra megkezdi mannáját

Az átmeneti cukorhiány né­
hány napon belül teljesen 
megszűnik. A szolnoki cukor­
gyár, amely szeptember 1-én 
megkezdte a cukorrépa feldol­
gozását, csaknem egymaga biz­
tosítja az ország cukorszükség., 
letét. A következő napokban a

többi cukorgyár is megkezdi
munkáját.

Cukorgyáraink kitűnő minő­
ségű, fehér finomított cukor, 
ral látják el a dolgozókat, a 
választék emelésére a múlt 
évinél nagyobb mennyiségű 
kockacukrot készítenek.

A terményfelvásárló földműves- 
szövétkezetek versenyében a föl­
des! földmüvesszövetkezst érte el 
ez első helyezést. Országos ván­
dorzászlót kap.

Minden megyében a legjobb ter- 
ménybegyüjtö földmüvesszövetke- 
zet megyei vándorzászlót kap. A 
legjobb földmüvesszövetkezet:

Hajdú megye — vándorzászlót 
kap: Tiszagyulaháza, jutalmat

Megállapították as óssi forgalom
dolgosója“

cím elnyerésének feltételeit
■ Lengyel József elvtárs, ferenc­
városi sztahánovista mozdonyve­
zető felhívása nyomán egyre több 
vasutas dolgozó csatlakozik „Az 
őszi forgalom legjobb dolgozója" 
cím elnyeréséért indult verseny­
hez. A vasút vezetősége vala­
mennyi szolgálati ágra kidolgozta 
a kitüntető cím elnyerésének fel­
tételét.

A mozdonyvezetők és fütök 
közül az nyerheti el a legjobb 
dolgozó címet, aki km teljesítmé­
nyét a legmagasabb százalékra 
emeli, aki az őszi csúcsforgalom 
alatt továbbított vonatok közül a 
legtöbbet irányít felemelt sebes­
séggel a kétezer tonnás és 500 
km-es mozgalom keretén belül és 
aki a kazánmosások között eltelt 
idő alatt a legtöbb km-t teszi 
meg mozdonyával.

,,A legjobb forgalmista" az le­
het, aki a legtöbb irány vonatot 
irányítja, a legjobb eredményt éri 
el a négy vasutas sztahánóvista 
mozgalomban.

A váltókezelők közül az nyeri el 
„A legjobb dolgozó" címét, aki 
a többi között a legkevesebb vo­
natot tárttá fenn a ielzönél.

A forgalmi menetirányítók 
versenyének feltétele: ki éri el az 
általa irányított tehervonatoknál 
a legnagyobb megterhelést. A leg­
jobb tervfelelős az lesz, aki a kör­
zetében lévő üzemek, vállalatok, 
bányák rakodását úgy szervezi 
meg, hogy minél több irány vonat 
indulhasson.

A legjobb kereskedelmi komp. 
lex brigádnak az bizonyul majd, 
amelyik a legtöbb uány vonat 
összeállításában működik közre.

A műszaki értelmiségiek közül 
az nyeri e' „Az őszi forgalom 
legjobb dolgozója" címet, aki a 
hozzá beosztott dolgozók közül a 
legtöbbet szervezi be a munka­
versenybe, akinek az őszi forga­
lom ideje alatt a legtöbb újítási 
javaslatát fogadják el. Az admi­
nisztratív dolgozók közül az a 
legjobb, aki napi munkáját hát­
ralék nélkül végzi és sikeresen 
harcol a hivatali bürokratizmus 
felszámolásáért.

A többi szolgálati ágban dol­
gozók közül az nyerheti cl „Az 
őszi forgalom legjobb dolgozója" 
címet, aki az új normákat a leg­
magasabb százalékban túlteljesíti.

1945 utolsó napjaiban tartot­
ták meg a szövetséges hatalmai 
moszkvai értekezletüket, ame. 
lye'n a békerendezés többi kér 
aései közt , határozatot hoztak 
Korea jövőjéről is. Az értekezlet 
elfogadta a Szovjetunió javas­
latát. amely arról szólt, hogy 
biztosítani kell Korea egységet- 
nelyre kell állítani a koreai ál­
lam függetlenségét, biztosítani 
kell az ország demokratikus' ala­
pokon történő fejlődését, meg 
kell alakítani a koreai ideigle 
nes kormányt. A moszkvai érte­
kezlet hozta létre azt a közös bi­
zottságot is, amelynek feladata 
lett volna az ideiglenes kormány 
támogatása. Már a moszkvai ér­
tekezleten megnyilvánult az 
Egyesült Államok másirányú tö­
rekvése. Az Egyesült Államok 
javaslata nem tartalmazta a kor­
mány megalakítását, viszont tíz­
éves gyámkodást indítványozott. 
Attól tartva, hogy lehull a lepel 
reakciós törekvésükről, az USA 
küldöttei visszavonták javaslatu­
kat és a szovjet indítványt fo­
gadták el. Ez azonban nem be­
folyásolta délkoreai ténykedésü­
ket.

A z összeülő közös bizottság 
munkájába a moszkvai ha­

tározat bevonta Észak- és Dél- 
Korea pártjait, tömeg-szervezeteit 
is. Délen ezeket a szervezeteket 
már ,,amerikai módra" válogat­
ták ki az USA távolkeleti kép­
viselői. Összesen húsz dél koreai 
szervezetet akartak bevonni a 
tanácskozásba, ezek közül azon 
ban csak három fogadta el a 
moszkvai határozatokat, 17 pedig 
szembeszegült a döntésekkel. Az 
amerikai küldöttség nem en­
gedte a tanácskozásra a szak 
szervezeteket, a parasztszövetsé­
gei, az ifjúsági szövetségei: az 
ország legnagyobb szervezeteit. 
Az Egyesüli Államok saját távo­
labbi céljait tekintve már 1946- 
ban jónak látta a reakciós erők­
re támaszkodni, távoltartani a 
dolgozó népet az államigazga­
tástól.

A Szovjetunió által mindenben 
támogatott Észak-Korea közben 
nagy változásokat mutat. Ez az 
országrész máris a szabadság- a 
függetlenség hazájává lett. A 
nép él is a szabadsággal: a Mun­
kapárt, a kommunisták vezeté­
sével számolja fel a japán mili- 
'tarizmus politikai és gazdasági 
maradványait. A Munkapárt 
minden demokratikus erőt tö­
mörít, hogy megteremthesse az 
egységes, demokratikus állam 
politikai és gazdasági alapjait. 
1946-ban megválasztják Északon 
a népi bizottságokat. Ez volt 
Korea történetében az első de­
mokratikus választás. A politi­
kai öntudatra ébredt nép nagy 
lelkesedéssel vett részt a szava­
záson. A szavazók 996 százaléka 
ten hitet a népi hatalom mellett. 
JVf unkások, parasztok- értelmi­

ségiek, művészek, kisembe­
rek. egyházi személyiségek ke­
rüllek a tartományi- városi és 
körzeti bizottságok képviselői 
közé. Létrejött a központi hatal­
mi szerv: Észak-Korea Népi Bi­
zottsága. Kim Ir-Szon elvtárs 
irjá a helyi népi bizottságokról, 
hogy „tevékenységükben « szé­
les néptömegekre támaszkodnak, 
megerősítik azok követeléseit az 
egész nép támogatásában része­
sülnek és mélyreható kapcsolat­
ban állnak vele“. A felszabadító 
Szovjetunióra támaszkodva ezek 
a szervek eredménnyel vették fel 
n küzdelmet az északi ország­
rész demokratizálásáért, a nép 
„ogainak kiszélesítéséért.

Dél-Koreában ez alatt az idő 
alatt még mindig MacArthur 
„demokráciája“ dühöngött: — 
-Minden hatalom az enyém. * 

Amíg a Szovjetunió a közös bi­
zottságban, az Egyesült Nemze­
tek Szervezetében a legnagyobb 
erőfeszítéseket tette Korea egy­
ségének megteremtésére, elő­
bukkan egy javaslatban az eddigi 
rejtett amerikai cél. Lovett úr 
megírja Molotov elvtársnak az 
Esvcsült Államok javaslatait:

hozó testületének választásait.“ 
A javaslat leleplezte az USA tö­
rekvéset, azt, hogy Koreából 
soha nem akart egységes, demo­
kratikus államot- azt, hogy az 
Egyesült Államok a kettéosztás 
mellett van, mert így hatalmá­
ban tarthatja, kizsákmányol­
hatja Dél-Koreát.

A moszkvai értekezlet határa- 
zatát felrúgó amerikai kül­

döttek zátonyra viszik a közös 
bizottság munkáját, minden esz­
közzel akadályozzák az egyesü­
lést. Nemcsak Észak-, de Dél- 
Korea népe is feszült figyelem­
mel kísérte azt a vitát- ami a 
közös bizottságban folyt. Dcl- 
Koröa népét is felháborította az 
amerikaiak gyalázatos politi­
kája. Népgyűléseket tartottak a 
demokratikus szervezetek. Az 
egységről írlak a demokratikus 
lapok. És mi volt az amerikaiak 
válasza? Kegyetlen hajszát in. 
üllőt lak ezek ellen a szerveze­
tek és újságok ellen. Letartóz­
tatták a szülni nopgyúlés szóno­
kait, a né]) érdekeiért harcoló 
M ti un a párt Központi Bizottságá­
nak több tagját, a Demokratikus 
Népfront kerületi vezetőit, a pa­
rasztszövetség elnökét, a szak- 
szervezetek központi bizottságá­
nak két tagját- a Demokratikus 
Nőszövetség vezetőit, a demo­
kratikus lapok munkatársait, a 
közös bizottság tanácskozó meg­
beszéléseinek küldötteit. Betil­
tottuk tejül: demokratikus szer­
vezetet és újságot. Ilyen eszkö­
zökkel ak.r.ák levezetni a nép 
ellenállását.

Voll miért tiltakozni az ame­
rikai javaslatok ellen. És voll 
mil támogatni a szovjet la vas­
iatokban. A Szovjetunió 1916 
őszén azt javasolta, hogy a kö­
vetkező év elejére vonják ki Ko­
rea területéről mind az ameri ka j 
megszállóival, mind a szovjet 
csapatokat. A javaslat nagy za­
vart kelteti az ainei lka, ..npv- 
rialisták táborában. Most már 
két lehetőség között valasz.h ,1- 
tak. Vagy lemondanak Dél-Ko­
miról, amelyet a maguk számá­
ra bőséges nyersany-aglomiskéiu 
és jó felvevőpiacként képzelték 
cl- vagy pedig vállalják a gyar­
matosító jövedelmező, de ;*ijas 
szerepét Amerika imperialistái­
ban a profitéhség volt nagyobb. 
.JJv meg akarták óvni a ,,de­

mokrácia“ látsz itat is es 
most már teljesen félrerúgva a 
moszkvai határozatókat, gyors 
ütemben összehoztak egy .-Kép­
viselő választást" Déi-Koreában. 
Fegyverrel kísérték a szí váltó­
helyekre a népet, terrort, meg­
félemlítést alkalmazlak, hogy 
koreai Jaká.uk:t, Li Szin-Maiit 
nyeregbe ültessék, összeveri)«, 
váltak egy olyan parlamentet, 
amelyben nincs egy munkás, egy 
paraszt sem.

A marxizmus-len in izmus útját 
követő Munkapárt úiabb erői'c- 
szítést tett Korea egységének 
megvédésére. Dél- és Észak- 
Korea dcmokr.tikus pártjai és 
szervezel el 1918 áprilisában kö­
zös értekezletet tartottak, ame­
lyen a 10 mil'ió koreait képvi­
selő szervezetek elhatározták a 
választás bojkottálását. Június­
ban törvénytelennek nyilvánítot­
ták a terrorválasztásokat és ha­
tároz i tot hoztak az általános 
választások kiírásáról. Észak- 
Korea választóinak 99.98 száza­
léka járult az urnákhoz, de min­
den terror ellenére leszavazott 
Dél-Korea 77.52 százaléka is. A 
megválasztott Legfelső Népgvü- 
lés tehát Korea egész népét kép­
viseli, megalakult kormánya az 
egész nép egyetlen törvényes 
vezetője. A Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság kormányát 
elismerte a Szovjetunió és az 
egységre törekvő koreai nép 
iránt újabb baráti gesztust gya­
korolt: kivonta csapatait Korea-
bó1' K S* (Folytatjuk)
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Haldú-Blharban három TSZCS 
területe haladta meg az1000 holdat

Alkotmányunk ünnepe óta Haj- 
dú-Biharban egyre emelkedik a 
kitartó tel világosító munka 
eredményeképpen az új szövet­
kezeti tagok száma. Dolgozó pa­
rasztságunk az elmúlt vasárna­
pon is nagy számban kapcsoló­
dott be a termelőszövetkezeti 
csoportok munkájába. A jelenté­
sek szerint a 200-at is megha­
ladta azoknak a száma, akik elő­
jegyzésbe vételüket, kérték, mi­
vel a folyamatban lévő tagosítás 
miatt a tagfelvétel rövid időre 
szünetel. Azokon a helyeken, 
ahol nem került sor tagosításra- 
folyik az új tagok felvétele to­
vább.

Az elmúlt vasárnap megmu­
tatta, hogy termelőszövetkeze­
teink erősítése milyen nagyban 
múlik a jó népnevelő munkán, 
elsősorban a termelőszövetke­
zeti csoportok tagságának jó 
agitációján,

l*olgúrf Nádudvar, 
Cső limit as éten

dal kodás leié hajló dolgozó pa­
rasztságot előjegyzésbe vegyék, 
hogy a tagosítás befejezte után 
beléphessenek a csoportba.

A derecskéi járásban különö­
sen fontos, hogy a közcpparaszt- 
ság felé Jobban kiterjesszék az 
ngitációt és személyről személy­
re haladjanak a felvilágosító 
munkával, hogy felzárkózzanak

a termelőszövetkezeti csoportok 
fejlesztésében igen jó eredményt 
elért többi járásokhoz.

Szerte a megyében a. tszcs 
pártszervezetek úgy irányítsák a 
felvilágosító munkát, hogy a 
dolgozó kis- és középparasztok 
minél nagyobb tömegét vonják 
be az ■ elkövetkezendő napokban 
megyénk termelőszövetkezeti 
csoportjaiba.

Az őszi talajművelési szerződések 
kötésére több gondot 

kell fordítani a megyében

Péntek# a negye újabb 7 községében 
tartanak beszámolót

a Szovjetunióból hazaiért parasztknidöttek

A jó felvilágosító munka ered­
ménye meglátszik a polgári 
»Táncsics«- a nádudvari »Dó­
zsa« és a csőkmői »Kossuth« 
termelőszövetkezeti csoportok 
erősödésén. A csökmői csoport 
34 családdal alakult meg és 750 
holdon fogtak a termeléshez. Ez 
a. csoport a fejlesztés során már 
úgy megerősödött, hogy föld­
területét 1036 holdra növelte és 
a családok száma az új belépők­
kel 83-ra emelkedett. Gazdasági 
területét ezer holdon felül 
emelte a nádudvari »Dózsa« is. 
Ez a csoport 44 családdal kezdte 
munkáját és Alkotmányunk ün­
nepe óta már 87-re emelkedett 
a, családok száma és az új be­
lépők által bevitt földterülettel 
a gazdaság földje már 1.105 
hold.

A legjobb eredményt a pol­
gári »Táncsics« érte cl.

Az őszi fejlesztés előtt a 
csoportban 53 család dolgo­
zott, a legutóbbi vasárnapi 
agitációval a családok száma 
lli-re gyarapodott és föld­

területük már 1166 hold.
A hajdúsági és a bihari földe-; 

ken dolgozó termelőszövetkezeti 
csoportok hasonló módon erő­
södjenek és ne felejtsék el, hogy 
agitációjukban a dolgozó közép- 
parasztok felé is nagy figyelem­
mel vigyék a munkát, az új be­
lépők beadott földterületei erő­
sítsék. gazdagítsák a csoporto­
kat és vele együtt emeljék a
csoportban dolgozók jólétét.

Jó munkát végzett a sárándi 
»Dózsa«, ahol a kezdeti 35 csa­
ládot már 95-re emelték, föld­
területük meghaladja az 500 hol­
dat.

A sárándi . Dózsa ? . nem 
hagyta abba ez agitációs 
munkát és nem elégedett 
meg azzal, hogy közel há­
romszorosára emelte a dol­

gozó családok számát, 
tovább viszi a jó felvilágosító 
munkát és ennek eredmenye, 
hogy legutóbb is 7 dolgozó pa­
raszt kérte előjegyzésbe vételét-
köztük Bagoly Ferenc 12 holdas.
középparaszt két társával.

Fokosai Stell 
a jelvilágosító munkát 
a derecskéi járásban
Általában jól halad megyénk­

ben a szövetkezeti mozgalom 
továbbfejlesztése, de egyes .he­
lyeken, különösen a derecske! 
járásban ellanyhulás jelei mu 
tatkoznak. A tagosítás megindu­
lásával több csoport tagság* 
úgy vélte, hogy ma/l a tagosí­
tás befejezte után kezdenek u 
szervező munkához. Ez helj 
álláspont, ,

nem szabad lanyhulnia a fel- 
világosító munkának, 

tagosítás nem megakasztó]»

Szovjetunióban já*t parasztkül­
dötteink vasárnapi beszámolóját 
nagy szeretettel és figyelemmel 
hallgatta megyeszerte dolgozó 
parasztságunk. Már a gyűlés alatt 
számosán tettek fel a hallgatók 
közül kérdéseket, a gyűlés után 
pedig nem egy dolgozó paraszt 
volt, aki a kolhozparasztok bol­
dog és megelégedett életéről új­
ból meggyőződve szakított a ré­
givel és belépett valamelyik ter­
melőcsoportba. Gulyás József, az 
egyek! „Győzelem” tszcs tagja 
Tiszacsegcn tartott. beszámolót. 
Beszámolója óta négy kisparaszt 
kérte előjegyzését a „Kossuth” 
tfízcs-be. Hajdúbagoson szinten az 
előadás után N. Kovács Imre négy 
holdas, Mester József kétholdas 
kisparasztok és Györösi Imre ag 
rárproletár felkeresték a „Sza 
badság” tszcs elnökét, ahol beje­

lentették, hogy ősztől kezdve, 
mint új tagok már bent kívánnak 
dolgozni a csoportban. A Szovjet­
unióban járt parasztküldöttéink 
ezen eredmények után megye­
szerte még erőteljesebben foly­
tatják tovább a felvilágosító mun­
kát. Előadásokat, beszámolókat 
tartanak, ahol újabb ezrek előtt 
mondják el, hogy mit néztek meg: 
mit tapasztaltak a négyhetes ta 
nulmányútjuk során a Szovjet 
unióban. Szeptember 8-án, pénte­
ken a megye újabb 7 községében 
lesznek ilyen, előadások.

Monostorpálytban Tai'di Sándor, 
Bihartordán Klenczner József, 
Hajdúsámsonfoan Ancsám Mihály, 
Konyáron Szatmári László, Uj- 
szentmargltán Gulyás József, Föl­
desen Kati Zsigmond, Ujlétán Ko­
vács Sándor beszél a falu dolgozó 
parasztjaihoz

Hajdú-Bihar 28 gépállomása 
megkezdte az őszi talajmunka 
végzését és szocialista* munka­
versenyben vállalta, hogy a 
minisztertanács határozatának 
megfelelően végzi el az őszi 
munkát még határidő előtt. A 
gépállomásoknak 204.568 hold 
területet kell felszántani az 
őszi munka során.

Komoly, feladat ez s ennek 
a munkának maradéktalan tel­
jesítését, csak úgy tudják biz­
tosítani, ha a traktorok minden 
munkaórájára szerződéssel biz- 
tostítják a felszántandó terü­
letet. Ha ebből a szempontból 
nézzük a megyei gépállomások 
munkáját, akkor meg kell álla­
pítani, hogy a talajművelési 
szerződések kötésével kapcso­
latban nem kielégítő a munka. 
Az élen haladó tiszapolgári 
gépállomás is csak 92 százalék­
ra teljesítette eddig a szerző- 
déskötéseket. A többi gépállo- 
máson komoly hiba^ van a 
szerződési keret kitöltésénél. 

Különösen Nyíradony, Haj 
dúsáinson, Vámospércs, Xi- 
szacsege, Zsska maradtak 
le csúfosan az őszi talaj- 
művelési szerződések kö­

tésében.
Ezeken a helyeken haladék­

talanul meg kell kezdeni a tö­
megszervezetek bevonásával a

A nagyhegyest „Kossuth“ TSZCS-hen 
megkezdíék az őszi munkai

A kis tanyasi állomással szem­
ben jelzőtábla áll, rajta: Nagyhe­
gyes. Innen a frissen szántott föl­
dek, érő kukorica táblák mellett 
csak péhányszáz méter az út a 
nagyhegyes! „Kossuth” tszcs-ig. 
Bár alaposan délutánra hajlik az 
idő, mégsem csappan a „forga­
lom”. Vetőmaggal, tengerivel 
megrakott tszcs-szekerek jönnek 
egymásután — pont azon az írton, 
ahol még néhány évvel ezelőtt is 
Steinfeld méltóságos úr hintóján 
kívül aligha volt joga egyetlen 
egy parasztembernek is elhajtani.

A VEZETŐSÉG ÉS A TAGOK 
KÖZÖSEN MEGBESZÉLTÉK 

AZ ŐSZI ÜTEMTERVET

Bent, a tszcs-ben az épülő és iz­
mosodó tanyaközpont „udvaron 
serény munka folyik. Törik a ten­
gerit a 800 öles parcellákon, de 
ezenkívül a négy holdnyi kender­
ben, közel 5 mírrás termést ígérő 
gyapottáblában is beleálltak.^ Teg­
nap délután a tszcs irodájában
csoportértekezlet volt az őszi 
munkák beindítását, a be-akari- 
tást beszéltek meg a tagok. Ezen 
már az új belépők, Hudák Ferenc, 
Szegi József és a többiek is kivé­
tel nélkül részt vettek. Az . üzemi 
pártszervezet a -v-eizetoaeg-gel 
ütemtervet dolgozott ki. Vállaltak 
a minisztertanács határozatában 
foglalt szempontok alapján, hogy 
az őszi árpa vetését szeptember 
12-ig, búzát október 1-ig, a mély­
szántást pedig november 15-ig be­
idézik. A vetésnél csak tisztított, 
csávázott vetőmagot alkalmaznak. 
Még azt is bevették, hogy a cso­
porttagok tovább viszik a fejlesz­
tés munkáját, meggyőzik a kör­
nyékbeli kis- és középpavaszvokat 
a‘ korai és gyors szántás-vetés 
döntő jelentőségéről.

— Kell, hogy gyorsan halad­
tunk a munkával - mondja Veres 
elvtárs, a pártszervezet elnöke - 
•mert nyakunkon a kapasok beta­
karításának, a vetésnek-szántás-
nak az Ideje. Tavaly is korán ve­
tettünk és 15 mázsa búzánk tér-A iakosi tu» “tu* Wx,0- ---

a továbbfejlesztésnek, hanem ------------
erősítése a termelőszövetkezeti mett Eddánként, most sem mara- 
csoportoknak A tagoknak kote-| legkésőbb október
uJáuo. huL-.v „ szövetkezeti JM* Quml

1-ig földbe teszünk minden 
got.

SEGÍT A MUNKÁBAN 
A GÉPÁLLOMÁS

A.teljesítéséhez segítség is van. 
Segíti a csoport munkáját a gép­
állomás. A 35-ös traktor már 
egy hete kint pöfög a tszcs föld­
jén. Szánt rendületlenül. A négy­
tagú traktoros brigád Kiss Gizella 
vezetésével komolyan veszi fel­
adatát. Nemcsak a tervet teljesíti 
túl, de minőségileg is. jól dolgo-

Természetesen a környékbeliek 
sem mennek el behunyt szemmel 
& csoport munkája, kezdeménye­
zése .mellett. Mint valami jeladás­
ra, már hajnalban megmozdult a 
környék,, a dolgozó parasztok hoz­
záfogtak az őszi betakarításhoz. 
Debreceni Sándorék, Nagy Fe~ 
renoék, Kovács Gyuláék már ja­
vában törik a tengerit, de- a töb­
biek is ma vagy holnap hozzáfog­
nak. Persze ez nem megy maga­
tói. Az őszi munka, most is ha.ro- 
cal', az ellenség elleni kemény 
küzdelemmel jár. A kulák, mint 
Úszó Kovács József 32 holdas, 
Rácz János 35 holdas a rémhír- 
terjesztés mellett újból azt a me­
sét kezdi terjeszteni a dolgozó pa­
rasztok felé, hogy „ráértek még 
a vetéssel”, vagy „miért vettek 
porba — kieszi a földből a magot 
a féreg”. „Segít” nekik ebben 
Tárcsái, a volt. csendőr is. ö a 
tszcs-fejlesztés ellen hadakozik, 
próbálja befolyás alá vonni az in­
gadozó dolgozó parasztokat.
AZ ÜZEMI- PÁRTSZERVEZET 

A NAGYHEGYES! ALAPSZER­
VEZETTEL KÖZÖSEN HARCOL 
AZ ŐSZI MUNKÁK SIKERÉÉRT 

Az üzemi pártszervezet a 
tszcs-n belül szervezi a munkát, 
versenyt indít, ütemtervet dolgoz 
ki és az alapszervezet mint ahogy 
Hadházi elvtárs elmondja, széle­
síti a felvilágosító munkát. Párt­
napokon, taggyűlésen állandóan 
hangoztatja az őszi munka fon­
tosságát, szorgalmazza a kommu­
nista dolgozó parasztok kezde­
ményezését és neo utolsó sorban 
kíméletlen harcot folytat a kulák

ma- teilen. így közös a front a tszcs 
és az aia.pszervezet között. E kö­
zös front összekovácsolja a kis- 
parasztot is a tszcs tagjaival, akik 
mint Debreceni János és a töb­
biek egyre jobban felismerik, 
hogy a kisparasztnak és tszcs-tag- 
nak közös érdeke a jó őszi mun­
ka. Ez a felismerés a tszcs felvi­
lágosító munkáját is megkönnyíti. 
A csoporttagok az őszi munkák 
mellett sem feledkeznek meg a 
csoportfejlesztés további felada­
tairól.

A nagyhegyes! „Kossuth 
tszcs 42 dolgozója így sorakozik 
fel, így indul rohamra az őszi 
munkák sikeres teljesítéséért. Az 
ilyen munka biztosítékot is nyújt 
arra, hogy jövőre még nagyobb 
darab kenyér jusson minden cso­
porttag, vele együtt minden dol­
gozó asztalára. Tl

gépi szerződések megkötéséra 
az eredményesebb agitációt. 
Népnevelőinknek nem is olyan 
nehéz munkájuk akad, hiszen 
idei bőséges aratásunk min-1 
den dolgozó paraszt előtt vilá- 
gossá .tette, hogy

a jó gépi munkával mű- ( 
veit termelőszövetkezeti 
csoportok és állami gazda- ^ 
Ságok földjei általában két 
három mázsával többet ad­
tak holdanként, mint az 
igával művelt egyéni gaz­

daságok földjei.
Mutassanak rá arra, hogy a 
gép hű, segítő társa a dolgozó 
parasztságnak. A traktor min­
denféle talajon jobb munkát 
végez, mint az igaerő. A gyen­
ge igaerővel, kivált a tehenek­
kel nem lehet olyan tökéletes 
munkát biztosítani a földnek, 
mint a taraktorral.

A gépállomások dolgozói azo­
kon a területeken, ahol már 
megkezdték az őszi munka vég­
zését, használják fel idejüket 
arra is, hogy a környező dol­
gozó parasztságot világosítsak 
fel a traktormunka előnyéről a 
mutassanak rá arra, hogy 

a több termésben vissza­
térni a traktorszántás dija 
s nem kell fáradoznia nap­
hosszat, 20- 25 kilométert 
gyalogolni az eke lilán. 

Nem fárad az ember, nem esi« 
gázódik el a jószág, jobb mun­
kát kap a föld, hamarabb is 
lesz készen a szántással. Ez 
pedig fontos, hogy a szomjas 
föld minél hamarabb befogad­
hassa az őszi csapadékot.

Az elmúlt évek gazdag ta­
pasztalatai bizonyították, hogy 
a traktor szántás nyomán por­
hanyóbb a talaj, jobban is tá­
rolja a csapadékot és így job­
bon biztosítja, az elvetett mag 
fejlődését és megerősödését.

Ne teljen el gépállomásain­
kon egyetlen egy nap sem anél­
kül, hogy talajművelési szerző­
dést ne írnának alá dolgozó 
parasztjaink. Fontos ez nagyon, 
mert ezek a szerződések nem­
csak a dolgozó javát, földjé. 
nek több termését biztosítják, 
hanem gépállomásaink folya­
matos munkájához is megadják 
az alapot.

Ma még meg lehet tekinteni ^ 
az ideiglenes választói névjegyzéket

» , 1   íirrtlr ini rí rí 1 er iAlkotmányunk hívta életre a 
nép legszélesebb rétegeire tá­
maszkodó tanácsok rendszerét. A 
tanácsok megalakultak már a 
megyékben, járásokban, városok­
ban. Az ideiglenes megbízatással 
működő tanácstagok helyébe a 
dolgozó nép általános, titkos vá­
lasztáson jelöli majd ki a taná­
csok végleges tagjait. A tanácsi 
választásokra való előkészület 
első fontos állomása a választói 
névjegyzékek összeállítása.

Debrecenben már elkészítették 
a választói névjegyzéket, amelyek 
ideiglenes példányai vasárnap 
és hétfőn kikerültek a házak ka­
pualjaiba, megfelelő példányokat 
pedig közszemlére tették a vá­
lasztási irodán, a városházán.

A tanácsi választók névjegyzé­
kébe bekerült minden debreceni 
lakos, aki 20. életévét betöltötte 
és nem esik valamelyik kizáró 
rendelkezés alá. A gyors 'összeírá­
st munkát megkönnyítette, hogy 
az összeíróívek nem szegeztek 
bonyolult, egész oldalakat kitevő 
kérdéshalmazatot a választók 
elé, hanem csak a. legszüksége­
sebb adatokat kelett az ívbe be­

írni. Az összeíró-ívek feldolgozá­
sa egy hetet vett Igénybe. A vá­
lasztói közjegyzék ma még köz­
szemlén van, a városháza föld­
szintjén a 8-as számú szobában 
lehet megtekinteni.

A házak kapuja alatt csak a 
házban lakó választók névjegyzé­
két függesztették ki. Mindenkinek 
állampolgári kötelessége megnéz­
ni, vájjon ott szerepel-e a válasz­
tók névsorában. Amennyiben vá­
lasztójogosultsága ellenére a név­
jegyzékből kihagyták, szeptember 
13-ig felszólalással élhat a városi 
tanács végrehajtó bizottságánál. 
Ugyancsak eddig lehet felszóla­
lást benyújtani oly esetben, ha 
a választói névjegyzékbe jogosu­
latlan személyt vettek fel. A fel­
szólamlás illetékmentes és azt 
azonnal elbírálják. Ha jogosnak 
ítéli&, azonnal intézkednek a jo­
gosulatlanul kihagyott személy 
felvételéről, illetve a jogtalanul 
felvett egyén törléséről.

A felszólamlások elbírálása 
után összeállított végleges tanács- 
választói névjegyzéket a kapuk 
aljában szeptember 27-én, 2S-4q
és 29-ón függesztik ki.



mi SflSFTEiMBEH 7, CSÜTÖRTÖK
■wmmiWf' pgsg:ggiF-a»!i!i'-wt*»»jaul.,.BBT«ict

if HÍREK Két óra a Petőfi általános iskolában
Várható időjárás : Mérsékelt 

déli, délnyugati szél, kisebb 
felhőátvonulások, egy-két he 
lyen — inkább csak nyugaton 
— záporeső lehet. A hőmér 
séklct tovább emelkedik.

Ügyeletes gyógyszertárak :
Szeptember 2—8: „Megvál. 

tó“, Vöröshadsereg-útja 18, 
„Tisza", Péterfia-utca 67, — 
„Szentháromság“, Szabó Kát 
man-utca 24.

A Magyar Szabadságharcos Szövet­
ség motoros szakosztálya ma este 
ói&kor a Szövetség II. em. helyisége­
ken ülést tart, melyre hivatalosak 
Járműjavító NV, az ÁMG, Hajlított 
Bútorgyár, Klinikák, MÁV, Magasépí­
tési NV, DHV motorosai is.

A Magyar-Szovjet Társaság 
helyiségben folyó hó 7-én dél­
után 5 órakor előadás lesz. Az 
előadást Váczi Miklósné elv­
társnő központi kiküldött tart­
ja • „A szovjet ember kultú­
rája'1 címmel.

Dolgozók általános iskolája 
a Csapókertben! Azok a fel- 

"nőttek, akik az elemi vagy 
népiskola IV. osztályát elvé­
gezték, most rövid idő alatt a 
négy középiskolának megfelelő 
Vlll-ik általános iskolai bizo­
nyítványt is megszerezhetik a 
Csapókerti állami általános is­
kolában. Előkészítő tanítás he­
tenként háromszor az esti órák­
ban. Jelentkezni lehet minden 
nap az iskola igazgatóságánál 
A tanfolyam teljesen díjtalan.

Holnap este 6 órakor lesz t. 
Magyar-Szovjet Társaság he­
lyiségében a szakosztályok ala­
kuló gyűlése. Kérjük az alábbi 
elvtársak pontos megjelenését, 
tekintve, hogy szakosztályveze­
tők lesznek : Balogh László, 
Nábrádi Mihály, Kesztyűs Ló- 
ránd, Soós Rezső, Robányi 
Vilmos, Menyhárt Béla, Angyal 
Endre.

Tizedikén, vasárnap az első 
Tiszántúli Népi Együttes ré­
szére tagfelvétel lesz. Felvétel 
énekkarba, tánccsoportba é- 
zenekarba. Mindazok, akik 
tehetséget, képességet éreznek 
valamelyik iránt jelenjenek 
meg vasárnap reggel 9 órakor 
a Zeneiskola nagytermében.

Tánctanfolyam a MÉMOSZ- 
ban megkezdődik 8-án B. Má- 
riássy Magda tánctanító. Kos- 
suth-u. 1. (x)

Hirtelen meghalt Dörgő Gá­
bor ebes! lakos másféléves 
gyermeke. A halál okának meg­
állapítására elrendelték a holt­
test felboncolását.

Megtámadta a mezőőrt Hor­
váth József Legánv utcai lakos 
A Vargakertben tilosban legel­
tette kecskéjét. Amikor a me 
zőőr észrevette és megfenyí 
tette, rátámadt az idős emberre 
és tettleg bántalmazta. Ható­
sági közeg elleni erőszak miatt 
emelt vádat ellene az állam- 
ügyészség.

Kályhacsövet lopott a vas­
áru NV üzletből Rab András- 
né debreceni assszony. A dol­
gozók állama vagyonának el 
tulajdonítása miatt az új tör­
vények szerint súlyos büntetés 
vár rá.

Az őrs tagjai halkan beszélget­
nek egymás között. Egy kislány áll 
csak külön.

— Miért akarjátok Pinczés Zitát 
megválasztani őrsvezetőnek? — 
hangzott még egyszer a kérdés.

Egy piros nyakkendős lány fel 
tartja a kezét.

- Pinczés Zita politikailag kép 
zeit, jól tanul, jól viszonylik a töb 
biekhez.

— Van gyakorlata is — mondja 
a másik, — a Dohánygyárban ő volt 
az őrsvezető.

Egy hibája azonban van, — áll. 
fel Fekete Ágnes, — kicsit „nagy” a 
szája.

Ezen egy pillanatra elgondolkoz­
tak.

zoboszlai Irma csapatparancsnok 
kér szót.

Az igaz, hogy néha akkor is 
nagy a szája, amikor nem kellene, 
de ez nem olyan nag’y hiba. Pinczés 
Zita egyébként politikailag képzett, 
modora erélyes, ért a gyakorlati 
munkához is. Ki akarja megválasz­
tani?

A kezek egyszerre lendültek a 
magasba. Pinczés Zita úgylátszik 
népszerű a VIII. osztályban.

— Na pajtások —• folytatja Szo- 
boszlai irma, — most a másik őrs­
vezető megválasztása következik. 
Jól vigyázzatok, kit választatok meg. 
Alaposan fontoljátok meg.

Ügy is lett. Alapos megtárgyalás 
után Hadházi Olga lett az őrsve­
zető.

Szalontai pajtás kemény kritikát 
gyakorolt fölötte. A múlt eszten­

dőben gyakran elmulasztotta az 
örsi órákat.

— Ha jó őrsvezető akarsz lenni, 
javítsd meg a kapcsolatodat az őrs­
sel.

Ez a választás az újonnan épült 
Petőfi iskola Vili. osztályában tör­
tént. Az iskola tanulói szinte kivéte' 
nélkül munkás gyerekek, a vagon­
gyár, bútorgyár, bőrgyár, dohány­
gyár dolgozóié. A terem, amelyben 
a választás lefolyt, hatalmas üveg 
ablakokkal kelet felé néz, benne a 
padok mind újjak, a falak hófehé­
rek.

Az egész iskola messziről kiemel 
kedik a környék házai közül hatal 
más fehér épületével, ragyogó ab 
lakszemeivel. Az udvaron még fo­
lyik a munka. Még ezután készül 
el a sportpálya, még sok a törme­
lék az udvaron. De bent a friss fes­
ték és mészszagot árasztó folyosó­
kor. és tantermekben már minden a 
helyén van.

A csupaablak tornateremben a 
tornaszerek készen várják a ta­
nulókat s a csempés zuhanyozó fül­
kék is. Készen van a világos, nagy 
rajzterem, az orvosi rendelő, a io- 
gadószoba, a különböző szertárak. 
Minden fehér, tiszta, 'ragyogó.

A pedagógusok első értekezletén 
határozati javaslatban rögzítették a 
nevelők és.a tanulók érzéseit.

Első mondat a Párt felé szállt, a 
Pártnak, Rákosi elvtársnak kö­
szönték meg ezt az új iskolát. ígé­
retet tettek a pedagógusok, hogy 
állandóan képezik magukat ideoló­
giailag és szakmailag. A tanulókat

a szocialista hazafiságra, a Szov 
jetunió szeretetére és a béketábor 
erősítésére nevelik.

Az iskola fehér épülete hirdeti, 
hogy a Pártnak milyen gondja van 
a fiatalokra. Világos, tiszta, egész 
séges iskolákkal látja el őket, ahol 
minden a tanulók kényelmét szol 
gólja.

A háborús romok helyén épült fel 
ez az iskola, ahol a jövő emberei 
tanulnak. Szüleik a termelés szolgá 
latéban a gyárakban és üzemekben 
végzik szocialista építő munkáju­
kat. Ök is magukénak érzik az is­
kolát.

A vörös csillag, amely a napok­
ban megjelenik az iskola homlokza­
tán, a villanygyári dolgozók aján­
déka. Sztálin és Rákosi elvtársak 
fényképeit a Dohánygyárak NV dol­
gozói adják _az iskolának, a Fer­
mentáló vörös zászlót, a Dohány­
gyár nemzetiszínű zászlót küldött. 
A hirdetőtáblákat a Hajlított Bú­
torgyár munkásai készítik s az első 
udvart díszítő szökőkút a vízművek 
dolgozóinak ajándéka.

A Párt felépítette az iskolát, a 
dolgozók szerelete feldíszíti, a pe­
dagógusok tudásuk legjavát adják 
s mit kell tenniük a tanulóknak?

Azt, amit Szoboszlai Irma csapat­
parancsnok mondott:

— Állandóan emelni kell tanul­
mányi színvonalunkat, csökkenteni 
a mulasztásokat.

Azt kell tenniök, amiről a hatá­
rozati javaslatban beszélnek: ta­
nulni, tanulni, tanulni.

iBtfflSZ

Városi Pártbizottság közleménye
Körzeti, üzemi, hivatali, kereske­

delmi, tanyai iszcs-szervezetek gaz- 
daságvezetöi részére pénteken dél­
után 5 órakor gazdaságvezetői érte­
kezletet tartunk Vöröshadsercg-útja 
,24. szám alatt.

Ezen a héten az üzemekben, hiva­
talokban, kereskedelmi vállalatoknál 
és körzeti alapszervezeteknél politi­
kai pártnapot tartunk.

Iskolafelelösök értekezlete lesz 7 én, 
ma délután 5 órakor a Vöröshadse­
reg-útja 24. alatt. Párttagsági köny­
vét és megbízólevelét mindenki hoz­
za magával.

löm egszervezeti 
közlemények

DISZ. Ma délután 6 órakor terü­
leti titkári értekezletei tartunk, 
melyre •minden titkár elvtárs ponto­
san jelenjen meg.

Haji-Siiiar dolgozó parasztsága eddig 315 vagon 
ciöirépá! szállítóit a szolnoki ciibrgyárh

£100—200 literest jó állapot­
ában megvételre keresünk. 
* DEBRECENI VENDÉG 
jij LÁTÓ VÁLLALAT 
£ lózsa-u. 3.

Megyénkben egyre nagyobb 
területeken, kezdik meg a cukor­
répa ásását. A biharkeresztesi 
járásban fogtak először hozzá a 
cukorrépa szedéséhez és azóta 
szakadatlanul tart a cukorrépa 
áramlása a szolnoki cukorgyár 
felé. A megyéből naponta 35 va­
gon cukorrépát szállítanak el. 
Eddig összesen 315 vagonnal ad­
tak már át.

A cukorrépa ásásánál és szál­
lításánál igen fontos az ütem­
terv betartása, meri csak így 
lehet biztosítani a vasúti kocsik 
jó kihasználását, a folyamatos 
szállítást.

HiíjdiVBihar megye dolgozó 
parasztsága tökéletes mun­
kát végez ezen a téren, mert 
minden zökkenő nélkül biz­
tosítják a napi 35 vagon cu­

korrépát.
A szállításba a teherautókat is 
bekapcsolták és ezek a berek­
böszörményi határból szállítják 

, cukorrépát. Eddig minden 
zállítmány Szolnokra ment, de 

a napokban már a sarkadi, cu­
korgyár felé is elindulnak a va­
gonok.

Dolgozó parasztságunk nagyon 
jól tudja, hogy milyen fontos 
feladatot teljesít a cukorrépa 
gyors felszedésével és szállításá­
val, A kulák mint mindig, úgy 
most is megkísérli, hogy zavart 
okozzon a munkában, késleltes­
se a cukorrépa ásását, hogy ez­
zel a gyárak munkáját akadá­
lyozza.

Arról mesélt a kutak, hogy a 
cukorrépa felszedésének ideje 
október hónap és kár úgy sietni. 
Elfelejtette a kulnk, hogy nem, 
lehet már orránál fogva vezetni 
a dolgozó parasztokat, tudja jól 
a'dolgozó paraszt, hogy a nagy 
meleg már beértél te a répái 
magas annak a cukortartalma.

Gyenge Elek biharkeresztesi 
kulák fia, akinek apja birto­
kán kívül bérelt földje is van, 

községháza előtt izgatott a 
tagosítás ellen. Úgyszintén 
Halmos István nyíradonyi 
nyugdíjas tanító házról-házra 
járt és úgy agitált a termelő­
szövetkezeti csoportok ellen. 
Mindkettőt a rendőrség őrizet­
be vette és beszállította a me­
gyei bíróság fogházába.

Itt van a tengeri törés Ideje is, 
az őszi szántásokat kezdeni kell, 
nem várhatnak tehát októberig, 
hogy a sárban kínlódjanak a ré­
pával és nyaltukra halmozódjon 
a munka. A legjobb most az idő 
ásásra, szállításra.

Különösen Balmazújvároson 
sültek fel csúfosan a kulákok. 
A dolgozó parasztság fokozott 
iramban folytatta a cukorrépa 
ásását cs

maguk a dolgozó parasztok 
sürgették a Növénytermel- 
teto NV-t, hogy minél ha­
marabb és minél nagyobb 
szállításokat vegyen át to­

vábbításra.
Gyáraink bőségesen kapnak 

nyersanyagot, raktáraink hama­
rosan megtelnek a finom új cu­
korral. Dolgozó parasztságunk­
nak ez a lelkes munkája azt j 
bizonyítja, hogy együtt éreznek I 
a város’ dolgozóival s tudják, 
hogy minden vagon cukorrépa 
leszállításával a munkás-paraszt 
szövetséget erősítik. Jó munká­
juk a hála kifejezése a munkás- 
osztály.felé azért a sok támoga 
lésért, amellyel elősegíti s tá­
mogatja mezőgazdaságunk fej 
lődését és ezzel együtt dolgozó 
parasztságunk szebb életét.

VIGMOZI :
5—7—9 órakor!

METEOR:
4— 6—8 órakor ! 

Magyarul beszélő szovjet
film !

Szerencsés
hajózást

BÉKE (VOLT APOLLO)
5— 7—9 órakor !

Uzsorás
MA UTOLJÁRA. !

Necsak dobszóvai irtsuk 
a szövőlepkét

Majdnem minden községben 
erős szövőlepke invázió lépett fel 
és egyik-másik helyen valósággal 
letarolták úgy a gyümölcsfákat, 
mint az utak menti sorfákat.

■A Megyei Tanács felhívja a já­
rásokat, községeket, hogy foko­
zott munkával irtsák a szövőlep­
ke fészkeket, mert ha elhanyagol­
ják a munkát, a jövőben olyan 
nagyarányú lesz a fertőzés, hogy 
komolyan veszélyezteti gyümöl­
csöseinket és erdősítő terveinket.

Az ellenőrző jelentésekből azon­
ban az derült ki, hogy több köz­
ség megelégedett azzal, hogy köz­
hírré tette a szövőlepke irtásáról 
szóló felhívást, de ténylegesén 
nem működött abban közre, hogy 
valóban meg is kezdjék az irtást. 
A hanyagságban elöljár Biharke- 
resztes, Hosszúpályi, Monostorpá- 
lyi. Ezeken a helyeken meg keit 
szigorítani a felelősségre vonást, 
mert nagy mezőgazdasági értéke­
ket engednek át a pusztulásnak 
hanyagságukkal.

MEGJELENT SZIKRA UJDONSA_ 
GOK : William Z. Foster: Lapok egy 
munkás életéből. 327 oldal. Ft 12.— 
Din. Lin: Felkelt a nap a Szangan- 
fólyó felett. 296 oldal. Ft. 10.— Versi­
gora: Tiszta lelkiismeretű emberek. 
405 oldal. Ft. 12.— Sz. Tudor: Szőj ka 
atya napja. 184 oldal. Ft. 5.50. Agnes 
Smedley: Kína visszaüt. 274 oldál. 
Ft. 8.— Desanti—Haroche: Atombom­
ba vagy atombéke. 161 oldal. Ft. 1 
B. Jouvenel: Tito, az árulok Mar- 
sallja. 171 oldal. Ft. 5.— El a ke 
zekkel Koreától! Ft. 3 — J. A. Galan: 
A sötétség atyja és cinkosai. 7.1 ol­
dal. Ft. 2.— A Rákosi.per ismét kap. 
ható. Szikra Könyvkiadó debreceni 
fiókja. •

KIOSZ. Fogműves, látszerész szak, 
osztály ma 6 órakor ülést tart. — 
Szobafestő szakosztály ma 6 órakor 
ülést tart. — Órás szakosztály ma 6 
órakor ülést tart. — Sportielelösök 
ma es le 7 órakor feltétlenül irodánk­
ban jelenjenek meg.

MNDSZ. Ma délután 5 órakor fon­
tos értekezletre jelenjenek meg a 
nőnevelők, szervezők, propagandis­
ták a városi titkárságon.

Háztartási alkalmazottak szakszer­
vezete csütörtökön délután 6 órakor 
választmányi ülést tart.

Utca- és háztömbbizalmi lilkcrsag 
felkéri tagjait, hogy sürgősen jelent­
kezzenek az újonnan elkészített 
nyomtatvány átvétele végeit, hogy 
mi a jogviszonya az utca- és tömb, 
bizalmiaknak. Az igazolványát min. 
denki hozza magával. Egyben kérem 
a tömbbizalmiakat külön, hog/ a 
műszaki ügyosztály állal küldött uta­
sítási nyomtatványokat is sürgősen 
vegyék át.

HIRDETMÉNY
Felkérem a debreceni összes üze­

mek és tömegszervezetek vezetőit, 
hogy jól megszervezett agitációs 
munkával, felvilágosítással támogas­
sák a dolgozók gimnáziumának be. 
iskolázását, a jó kádernevelést.

Mindazok a felnőtt dolgozók, akik 
a 17. életévet betöltötték és a VIII. 
általános iskolát, vagy a régi iskola­
rendszerbeli négy középiskolát elv 
gezték, jelentkezhetnek a Fazekas 
Mihály dolgozók gimnáziumában to 
vábbtanulásra.

Tanulmányi idő 3 év. Az első év 
alatt két osztályt, az I. és II. osz­
tályt, a következő két évben egy- 
egy osztályt, a III. és IV. osztályt 
lehet elvégezni. Az itt kapott érett­
ségi bizonyítvány teljesén egyenérté­
kű a délelőtti, rendes korú tanulók 
érettségi bizonyítványával s minden­
féle egyetemre való felvételre jogo­
sít. Tanítás hetenként négyszer, dél_ 
után 5 órakor kezdődik. (Kedden és 
szombaton nincs tanítás.) Tanítás tel­
jesen díjtalan.

Pótfelvételre még sürgősen jelent­
kezni lehet Hatvan-utca 44 szám 
alatt, a dolgozók gimnáziuma igaz­
gatói irodájában (az emeleten), vagy 

igazgatói lakásban (földszint).
A F. M. dolgozók gimn. igazgatósága]

SPORTHÍREK
D. DÓZSA—D. LOKOMOTÍV
helyi rangadó lesz vasárnap a röplab. 
da NB II..ben. A találkozónak a Lo­
komotív az esélyese, azonban meg le. 
pel és is könnyen azület.heu

HÁZTÖMBKÖRÜLI 
MOTOROSVERSENY VOLT 

VASÁRNAP 
HAJDÚNÁNÁSON

A motorossport népszerűsítése ér­
dekében a debreceni versenyzők az 
elmúlt hetekben a megyében vendég, 
szerepeltek, hogy dolgozó paraszt fia­
taljainkkal megszerettessék a moto­
rossportot. Úgy Balmazújvároson, 
mint Böszörményben és N.máson ha­
talmas közönség izgulta végig az út­
vonalon a küzdelmeket és ezek a 
hírverő versenyek nagy szolgalatot 
tettek a motorossportnak.

Itt közöljük a nánási verseny ered­
ményeit:

J00 kcm.es motorok versenyében : 
1. Szabó Gy. (D. Lokomotív), 2. Ste­
fan (D. MSzHSz), 3. Kiss L. (D. MSz- 
HSZ), 4. Báthori (D. Lokomotív). — 
100 kcm.es női motorosok versenyé­
ben: 1. Báthori Tiborné (D. Lokomo­
tív), 2. Gergely Istvánná (D. Lokomo. 
tív). — 120 kcm-cs motorok versenyé­
ben: l. Stefan (D. MSzHSz), 2. Sza- 
nyi (D. MSzHSz), 3. Gombácsi (D. Lo„ 
lcomotív), 4. ifj. Dutka (D. Lokomo­
tív). — 250 kcm.es motorok versenyé­
ben: l. Szanyi (D. MSzHSz), 2. Stefan 
(D. MSzHSz), 3. Gombácsi (D. Loko­
motív). — 550 kem-es motorok verse­
nyében: 1. Polgár (D. Lokomotív), 2 
Stefán (D. MSzHSz), 3. Szanyi (D. 
MSzHSz), 4. Malsovszky (D. Lokomo­
tív). — Ki’iívásos verseny: 1. Nánási 
Judit (Hajdúnánás), 2. Bódogh Barna 
(D. Lokomotív;. — Vegyes verseny: 1. 
Stefán (D. MSzHSz), 2. Nagy Kálmán 
(D. Lokomotív).

DEBRECEN DISZ röplabda bajnok­
ságát a férfiaknál a Járműjavító NV 
DISZ, a leányoknál a Közgazdasági 
gimn. nyerte.

A Bcretiyóvjjalui Határőrség edző- 
mérkőzésen 3:3 (1:0) arányban játszott 

Püspökladányi VSK csapatával. A 
gólokat Kovács (2), Kiss, ill Újfalud!, 
Ungvári és Próbajátékos rúgták.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

Pataki Mária
32 éves korában elhunyt. 
Temetése csütörtökön d. u. 
fél 3 órakor lesz a Köz­
tem elő III. ravatalozó ter­
méből. Gyászolják: bána­
tos szülei', testvérei, sógora 
és kiterjedt rokonsága. 

Lakás: Laktanya.u. 15;

0; ¥
Még
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Versenys xl
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£GY VERSENYFELHÍVÁS NYOMÁBAN...
Még augusztus ll-én délben 

történt. A Vin. osztály dolgozói 
^gyűlést tartottak, amelyen 
egyhangúlag, nagy lelkesedéssel 
elhatározták, hogy a Koreai Hét 
versenylendületét tovább viszik.
felhívást intéztek az üzem többi 
dolgozójához. A gépműhely dol­
gozóinak kezdeményezése, mint 
futótűz terjedt el az egész gyár­
in, Kis idő múlva csatlakoztak 
a mozdonyszerelde és a kocsiosz­
tály, majd az egész üzem mun- 
Kásai. Elkészült a versenykihí­
vás ás a versenypontok is kifor­
málódtak. Másnap reggel már a 
város minden üzemében és az ut­
cákon Is olvashatták a dolgozók 
a Járműjavító NV kezdeményezé­
sét.

á versenypontok a követke­
zők: 1. A Koreai Műszakban el­
ért termelési eredmények meg­

szilárdítása, azok továbbfokozá- 
sa. 2. A Koreai Műszakban elért 
eredmények megtartása és azok 
továbbfejlesztésére minden dol­
gozó hosszúlejáratú versenyszer­
ződést köt. 3. Az ötéves terv első 
évének időelőtti befejezése és túl­
teljesítése. 4. Az anyagmegtaéka- 
rítási és önköltségcsökkentési 
mozgalom kiszélesítése,, ebben a 
legmagasabb eredmények eléré­
se.”

így hangzanak a vagongyáriak 
versenypontjai, melyeket Debre­
cen és az egész megye üzemel el­
fogadtak.

Közel egy hónap telt el a ver­
seny elindítása óta. Ma a Jármű­
javító NV-t nézzük, meg, hogy mi­
lyen eredménnyel valósítja meg 
versenypontjait, az elkövetkező 
hetekben pedig a többi nagyobb 
üzemet látogatjuk meg.

Nem lanyhult a koreai hét versenylendülete 
a Vagongyárban

A Járműjavító NV dolgozói 
jo-en szép eredményeket értek el 
a Koreai Héten. A messze távol­
ban, de mégis oly közel harcoló 
bős koreai nép kemény, szilárd 
harca a szabadságért, független­
ségért, lelkesítette a vagongyá­
riakat újabb és újabb eredmények 
elérésére.

_ Veletek vagyunk, együtt har­
colunk. Ti fegyverrel kezetekben, 
mi szerszámmal küzdünk. Egy a 
harcunk — mondották a vagon­
gyári dolgozók és gyorsabb ütem­
ben haladt a munka. Az előirány­
zaton felül 40 fővlzsgás kocsit 
készítettek, 12 kocsit kijavítottak. 
A mozdonyszerelde dolgozói egy 
mozdonyt készítettek és készült 
még egy vízszállító kocsi is.

Versenyszerzödésükhöz híven

nagy lendülettel láttak munká­
hoz az Alkotmány ünnepének he­
tén is. Mind több és több kész ko­
csi hagyta el az üzem területét. 
Az esztergályosok, lakatosok, he­
gesztők, kovácsok, bognárok és 
a többi dolgozók alapos munkát 
végeztek: a kitűzött időre elkészí­
tették a szovjet bérmunkát. Több 
dolgozó ismertté tette nevét 
üzemszerte kitűnő, jó munkájá­
val. Daróczi István csoportvezető, 
Prága János, alvázlakatos, Fórizs 
János villanyhegesztő, Láda Sán­
dor lakatos, Bihari Béla műszaki 
vezető és a többiek.

Sikerült tehát továbbvinni a 
versenylendületet a Járműjavító 
NV-ben. Hiba volt azonban, hegy 
az Alkotmány hetében élért ter­
melési eredményeket nem értékei­

ül dán parlamenti választások 
eredménye

Dániában kedden zajlottak le 
a parlamenti választások, me­
lyek során a kormánypártok, 
élükön a szociáldemokrata párt­
tal sok szavazatot vesztettek az 
ellenzék javára úgy, hogy a 
szavazatok megoszlása kb. 
egyenlővé lett az eddigi kor-

mánykoalíció és az ellenzéki 
pártok között.

Az első jelentések szerint a 
szociáldemokraták 59, paraszt- 
párt 32, a konzervatívok 27, a 
liberálisok 12, a jobboldali párt 
12, kommunista párt 7 mandá­
tumot kapott.

Mén szorosad lesz a kapcsolat a ftiegyei tanács 
és a járási, városi tanácsok között

Három héttel ezelőtt alakul­
ok országszerte a járási 
es városi tanácsok, amelyek 
mar legyűrték a kezdeti ne­
hézségeket és minden intézke- 
esükkel a dolgozó nép érde­

keit képviselik. A tanácsok 
megalakulása óta lényegesen 
csökkent a bürokrácia, meg- 
Syorsultak az intézkedések és 
a terménybegyüjtés csatájában 
aratott győzelemhez nagy se- 
gitséget szolgáltattak a dolgozó 
Parasztságunknak a megyei, já­
rási és városi tanácsok.

“ járási és városi tanácsok 
munkáját a legutóbbi végre- 
Pajtóbizottsági ülésen bírálta el 
a megyei tanács. Az eredmé­
nyek kidomborítása után a VB 
önkritkát gyakorolt, mikor 
megál!apította, hogy nem adott 
•Peg minden segítséget a haj- 
rlú-bihari járási és városi taná­
csoknak. Előfordult az is, hogy 
a megyei tanács házáról ki­
szállt instruktorok felkészü­
letlenségükről tettek bizony­
ságot a járati tanácsok végre­
hajtóbizottsága előtt, így sok­
kal többet ártottak az ügynek, 
mint használtak. Egyes járási 
tanácsoknál ellaposodnak a 
yégrehajtóbizotsági ülések, a

VB tagjai nem elég aktívak, 
nem szólnak hozzá a tárgyso­
rozathoz. Előfordult például, 
hogy a debreceni járási tanács 
ülésén egy-egy ponthoz csak 
Oláh Imre elvtárs, a tanács el­
nöke szólt hozzá és tett indít­
ványt.

Hiba volt az is, hogy Polgá­
ron a fél 9 órára hirdetett 
végrehajtóbizottsági ülést pon­
tosan fél 2 órakor kezdték meg, 
Berettyóújfaluban a helyettes 
elnök az utóbbi időben bele­
temetkezik az aláírásokba és 
teljesen elszakad az élettől, 
nem is igyekszik irányítani a 
hatáskörébe tartozó ügyosztá­
lyokat. Több helyen rossz a 
munkamódszer is, néhány já­
rásban pedig a járási taná­
csoknak rossz a kapcsolatuk a 
járási pártbizottsággal.

A megyei tanács végrehajtó- 
bizottsága úgy határozott, hogy 
a jövőben sokkal szorosabb 
kapcsolatot tart fenn a járási 
és városi tanácsokkal, útmuta­
tásokkal, tanácsokkal siet se­
gítségükre a tanácsoknak, ame­
lyek a szovjetek munkáját fi­
gyelembe véve igyekszenek be­
tölteni hivatásukat.

ték ki és nem tudatosították a 
dolgozókkal, nem vontak Ve be­
lőle semmiféle következtetést.

IS <>s szúi ejáratú 
vers t-iey szerződések

Az egyéni és brigád versenyzők 
száma is jelentősen emelkedett. 
Júliusban még 688 volt az egyéni 
versenyzők száma, augusztusban 
1.034-re emelkedett. A verseny­
mozgalomba ekkor 116 brigád 
kapcsolódott be. Szeptember 1-én 
a versenyző brigádok száma 148- 
ra szaporodott.

Hibája a versenymozgalomnak, 
hogy ezelőtt nem értékelték ki, 
nem ellenőrizték le egyetlen ver­
senyszerződés teljesítését sem. 
Több alkalommal kötöttek már 
szerződést a dolgozók, de még 
eddig egyszer sem hallottak róla, 
hogy milyen sorrend alakult ki a 
versenyben, élre törtek-e vagy le- 
maradtak. Most ezen a téren is 
gyökeres változás lesz. Szeptem­
ber végén kiértékelik minden 
egyes versenyző teljesítményét és 
elkészítik a „rangsort” is.

Az elmúlt héten kezdtek hozzá 
nagyobb ütemben a hosszúlejáratú 
versenyszerződések kötéséhez. A 
dolgozók majdnem kivétel nélkül 
megkapták a versenyszerződési 
űrlapokat és már egymásután te­
szik meg felajánlásaikat. A dol­
gozók 64.5 százaléka kötött hosz- 
szúlejáratú versenyszerzödést. 
szeptember 5-ig. Ez a szám termé­
szetesen napról-napra emelke 
dik. Török József beömlöszerelő 
vállalta, hogy selejtjét 1 száza­
lékra csökkenti.

_ Ahol lehet, új anyag helyett ré­
git használ. A fiatalabb munkások 
neveléséről sem feledkezik meg. A 
tisztaságra és a munkafegyelem 
megerősítésére is gondot fordít. Ha­
sonlóan saját munkakörükre tették 
meg felajánlásukat Lengyel Géza 
esztergályos, China Béla kimérős és 
a többi sokszáz dolgozó.
Harc a vámlorzászí óért

Oj versenyszerződések kötését 
tette szükségessé egyrészről a ha­
zai kocsik javítására való áttérés, 
másrészről pedig az új normák be­
vezetése. A dolgozók nagy öröm­
mel üdvözölték az új. normát cs a 
darabbért, és már az első napon szép 
tel jesítnjények születtek. Számosán 
túlteljesítették az új: normát. Az új 
norma a Vagongyárban is új len­
dületet adott a versenynek. Á dol­
gozók kemény harcot folytatnak a 
tűzpiros vándorzászlóért. Tegnap­
előtt Gál Márton padja felett lobo­
gott a zászló, ma pedig már Ftiiöp 
Ferenc a boldog tulajdonosa. Fü- 
löp elvíárs kerékesztergályos 173 
százalékos teljesítményt ért el. A 
VI. osztályon Hegedűs elvtárs la­
katos 151, Almás! Károly 119 szá­
zalékot teljesített. Agyi Sándor 142 
százalékos, Vas Sándor 123 száza­
lékos teljesítményt ért el s meg­
kezdődött a harc a Járműjavító NV- 
ben is ,.Az őszi csúcsforgalom leg­
jobb dolgozója” címért.

Nem akarnak lemaradni az üzem 
dolgozói a hazai kocsik javításában 
s ezért minden erejükkel harcolnak 
a többtermelésért, a kitűzött terv 
teljesítéséért. A vagongyáriak ed­
dig egyébként is „jól meg voltak" 
a tervvel. Az ötéves terv első ne­
gyedévét és a félévi tervet is túl­
teljesítették. Most a harmadik ne­
gyedévi terv teljesítéséért indultak 
harcba. Azonban az üzem önköltség? 
csökkentési tervével, valamint az 
anyagtakarékosság kérdésével baj 
van. Az a hiba, hegy az üzemgaz­
dasági osztály még a júliusi önkölt­
ségcsökkentést és anyagmegtakari- 
tást sem értékelte ki, nemohgy az 
augusztusit. így természetesen a 
dolgozók sem ismerik, nem látnak 
tiszta képet, hogy emelkedett-e, 
vagy pedig csökkent az önköltség 
és az anyagtakarékosság. ^

Mindent egybevetve: értek el 
eredményeket a Járműjavító NV- 
ben a verseny elindítása óta. Az 
eredmények azonban még nem ki­
elégítőéi:. A hosszúlejáratú verseny­
szerződések kötésének nagyobb len­
dülettel kell haladni, mert csak így 
tudják biztosítani a versenylendület 
további kifejlesztését, az új normák 
egész üzemre vonatkozó teljesítését 
illetve túlteljesítését, az őszi csúcs­
forgalom sikerét. I

A Dohai pusztai liendei*gvárhan is 
legyőzték az új normát

A Dobai-pusztai Kendergyár dolgozói között is jó talajra talált a 
politikái nevelőmunka. A felvilágosító munka nyomán ráébredtek, hogy 
csakis akkor alakulhat ki egészséges versenyszellem az üzemben, ha a 
munkát minél jobban megszervezik. Egymással is és műszakonként is 
versenyben dolgoznak a Kendergyár munkásai. A Koreai Hétre tett 
felajánlásaikat is túlteljesítették 5—10 százalékkal. Ebben a versenyben 
győztesként került ki a Feke műszak, második lett a Pelbál műszak 
és harmadik a Szabó műszak. A Koreai Hét alatt elért eredményeket 
nemcsak, hogy megtartották, hanem azt tovább is fokozták.

Augusztus 21 óta új norma szerint dolgoznak az üzemben. A 
versenylendület azóta az új norma túlteljesítéséért élénkül egyre job­
ban. Szinte napról-napra szárnyalják tű' a dolgozók eredményeiket. 
A legutóbbi kiértékelés szerint Galambos Róza 115, Turbucz Irén 124, 
Vass Sándorné 110, Daróczi Károly DISZ-titkár 106, Papp Lajosné 104 
százalékra teljesítette normáját.

Az üzem dolgozóit fűti még az is, hogy legyőzzék a komádi Ken­
dergyárat, amellyel párosversenyben vannak. Munkájukon keresztül 
harcolnak a szocializmus mielőbbi felépítéséért s így támogatják a 
hős koreai nép szabadság harcát is.

Rendelet szabályozza a cukorrépa szedését, koronázását 
és szállítását

Az egész ország területén 
megkezdődött a cukorrépa szedé­
se. A cukorgyárak zavartalan 
munkájának biztosítása érdeké­
ben a földművelésügyi miniszter 
legújabb rendelete előírja, lia 
az átvevő cukorgyárak ütem­
terve szükségessé teszi, a me­
gyei tanács végrehajtó bizottsá­
ga köteles a cukorrépa kiszedé­
sére megállapított határidőt 
1950 november 15-ig meghosz- 
szabbítani. A rendelet intézke­
dik a szállításról is: előírja-begy 
a termelő a kiszedett cukor­
répát a szántóföldről közvetle­
nül a kijelölt cukorrépaátvevő 
helyre szállítsa. A cukorrépát 
más helyre (házhoz, tanyára, 
stb.) átmenetileg sem szabad 
szállítani.

Népgazdasági szempontból igen

fontos, hogy a cukorrépát ma­
radéktalanul felhasználják. — 
Ezért a rendelet előírja, hogy a 
földtől megtisztított cukorrépa 
fejelését (koronázásai) igen gon­
dosan úgy kell végezni, hogy a 
répa fejét- vagyis a répának a 
földből kinőtt részét a levél rü­
gyek alatt egyenes vágással kell 
levágni. A répából a levólkoro. 
nán, illetőleg a répafej zöld ré­
szén alul semmil sem szabad 
levágni.

Az a terínelő, aki a rendelet­
nek a cukorrépa lefejezésére, 
illetőleg szállítására vonatkozó 
részét megszegi, vagy kijátssza, 
hat hónapig terjedő elzárással 
büntetendő és ezzel egyidejűleg 
cukorrépáját el kel) kobozni és 
feldolgozás végett a cukorgyári 
vállalatnak kell átadni.

SZÍNHÁZ
LILIOMFI

A Csokonai Színház ezévi mun­
kája elé nagyobb érdeklődéssé! te­
kintettek a dolgozók városszéllé, 
mint bármikor ezelőtt. Ez évben 
sokkal többen olvasták el az évi 
műsort ismertelő plakátokat s a 
bérletezés nagy sikere is mutálta, 
hogy a kultúrforradalom itt van 
Debrecenben is, műhelyekben, üze­
mekben, munkahelyeinken. Nemcsak 
a közönség, hanem a színtársulat 
dolgozói is komolyabban vették fel­
adatukat, mint az ezelőtti években. 
Még az évadnyitó előadás elöl: 
megkezdődött a színházban a part­
éiét, nagy létszámmal megalakulta 
Magyar-Szovjet Társaság, a szín­
ház fiataljai, pedig, a .DISZ-t szerve­
zik.

Téri elvtárs, színigazgató a sajló 
hasábjain kifejtette, hogy a dolgo­
zóknak akarnak beszélni művésze­
tükkel s a'Hajlított Bútorgyár,^ az 
Alföldi Nyomda, a Klinika slb. bér- 
letezési munkájának sikere, az ebe- 
si állami gazdaság százhúsz bérle­
te volt a válasz a színtársulat he­
lyes törekvésére.

Hetek óta tartják a megye kü­
lönböző helységeiben a tájszínház 
előadásokat, kedden este Debrecen­
ben is megtartotta bemutatkozó elő­
adását a Csokonai színház együt­
tese. Bizalommal tekintünk a me­
gye dolgozóival együtt a színház 
munkája élé s ez kötelez, hogy 
kereken megmondjuk: az első lé­
pés bizonytalan, a ,,Liliomfi” bemu­
tatója várakozáson aluli volt. A 
színház bemutatkozása e'é úgy te­
kintettünk, mint a színtársulat 
programbeszéde elé. Az évadnyi­
tánynak többet kell kifejeznie, mint 
mit a „Liliomfi” előadása mond­

hatott. A rendezés, a játék is azt 
mutatta, hogy színészeink sem ta­
lálnak sok időszerűt a darabban, 
amely így annyira sem volt élet- 
teljes. mint amenynire jó előadás­
ban lehetett volna.

A szereposztás sem volt szerencsés. 
A csupatűz „Liliomfi” szerepére 
Kautzky József nem alkalmas. A 
fiatal vándorszínész hevét, lendüle­
tét nem fudta meggyőzően kifejez­

ni, nem lelkesedéit, inkább affektált. 
Partnere, Péter Gizi is élettelenül 
alakította Mariskát. Solti Bertalan 
annyira nem tudott mit kezdeni sze­
repével, hogy nem is saját hang­
ján beszélt, nem Szelleműt, hanem
— teljesen érthetetlen, hogy miért,
— Csortos Gyulát alakította, paro­
dizálta. Selmeczy Mihályé az érdem, 
hogy az előadás szórakoztató, mu­
lattató volt. Szentesi János Gyuri 
pincért kedvesen, emberien ját­
szotta, éneklése is kellemes. Fiatal 
erő, aki sokat fejlődhet. Kis szere­
pekben is jók voltak Hotti Eva (Ca­
milla), Bartos József (Pesti foga­
dós), Komlós András (a fogadós fia) 
és Vésely Margit (szomszédasz- 
szeny).

Gyengeségei ellenére is mulattató, 
szórakoztató előadás volt a „Liliom­
fi'’, műsorra tűzése is helyeselhető, 
csak éppen a színház bemutatkozá­
sára nem tartjuk ilyen tormában al­
kalmas darabnak. A komoly munka, 
amivel a színtársulat a műsor többi 
előadásaira készül, a műsorra tű­
zött kitűnő szovjet, magyar cs más 
haladó darabok arról bhio-tasnok, 
hogy színvonalas, t • színi-
évad előtt állunk.

(-n)

Heti műsor:
Szeptember 7, csütörtök: Liliomfi, Pe. 

töfi.bérlet.
Szeptember S. péntek: Liiiomti, bérlet- 

szünet.
Szeptember V, szombat: Liliomfi, — 

Arany-bérlet.
Szeptember 10. vasárnap délután és 

este: Liliomfi, bérletsztlnetben. 
Szeptember 11, hétfő: Liliomfi, Ma- 

dách-bérlet
Szeptember 12, kedd: Liliomfi, Szia. 

niszla vszki j -bérlet.
Az előadások délután 4, este 8 óra­

kor kezdődnek.

Az Állami Csokonai Színház igazga­
tósága közli azon bérlőivel, akik ké­
sőn kapták meg bérlet-kartonjaikat, 
hogy a Liliomfi előadására pótlólag 
tetszés szerint 8-án, 13-én és 19-én jö­
hetnek el. Megfelelő helyet az igazga. 
lóság bizlosit, amennyiben egy nap­
pal előbb igényeiket bejelentik. Min­
den este szeptember 19 lg a Liliomfi 
van műsoron.
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SPORT
8 Szovietunióban járt magyar atiétaválogatolt egy tagja 

beszámol vasárnap élményeiről Debrecenben
! a Szovjetunióban kiválóan szereplő 
tv agyar átlétagárda egyik tagja va. 
Sávnap délelőtt 9 ólai kezdettel Deb- 
leccr.lien a D. Lokomotív pályán elő­
adást tart a szocializmus országában 
Szerzett élményeiről, tapasztalatairól, 
fnlndazokról, amelyekkel megismer.

kedett Lenin és Sztálin szülőföldjén, 
A magyar atlétaválogatott egyik tagja 
beszámolójára városunkban délelőtt 9 
órakor kerül sor a feldíszített Loko­
motív pályán, utána MHK-próbázáso, 
kát tartanak az üzemek és a diák-] 
fiatalok. Közel 500 lő próbázására szá­
mít a megyei tanács sportalosztálya.

Szépen fejlődik Albánia sportja

SÁRMÁNY KATALIN 
kozmetika, Eötvös- és Pe- 
terfia sarok. Szőrszálak, 
szemölcsök végleges nyom 
tálán eltávolítása elektro­
mos úton. ___ Ny 1016—0

SZEPLŐS, májfoltos, pat­
tanásos arcát rendbehozza, 
megszépíti: Bernáth Jo-
zsefné kozmetikája, Vö­
rös Hadsereg-útja 59.

Sz 2877—0

HAJFESTÉS, hideg, me­
leg dauer, arckezelés: Ko­
márommá. Női fodrászat 
kozmetika, nyitva 8.tói fél 
7-ig, hétfőn 12-ig, .szomba­
ton fél 8-ig. Bajcsy Zsi. 
linszlcy-u. 3. Sz. 2993—0

OKTATÁS

FESTETT hálószoba bú­
tor, új, eladó. Szent Anna
27. sz. Ny. 1164—11

REKAMÉK, Gczlonok.
mád rácok, ágybetétek s:.olia 
áron kaphatók, megrendel­
het ők Pét er fi a u. 56 Javí­
tást vállalok. Ny 1160 11

ELADÓ cső h'álóbútor aj­
tók ablakok, székek, sodro­
ny o’k, Honvéd u. 40

4539—11

HASZNÁLT hálószoba
konyhabútort — hibásat is 
— veszek. Veies.u. 2U.

Sz 2051—1

j Vasárnap Budapesten kerül sorra 
a harmadik magyar.albán mérkő- 
zés. Ez alkalomból bemutatjuk a 

I szabadságban élő népi demokra_
, tikus albán nép sportját:

A magyar sport legközelebbi nem­
zetközi eseménye a magyar—alban 
3 a bda rúgómérközés. A felszabadulas 
óta már többször jártak Budapesten 
a’bán sportolók és a magyar sport­
csapatoknak is több mérkőzésük volt. 
már a nép! demokratikus Albániában. 
Minden alkalommal az albán sport 
rohamos fejlődését tapasztalhattak a 
mapvarok. Az Albán Népköztársaság 
alkotmányának 26. cikkelye így hang-
VÍk.Az. állam gondoskodik a nép testi 
neveléséről, különös tekintettél a fia- 
tatokra. hogy egészségüket megjavít­
va növeljék a nép erejét a munkában 
és az állam védelmében.“

Még nem is olyan régen Albániában 
B sport alacsony színvonalon állott és 
a dolgozók alig férhettek hozzá. Ma 
azonban a felszabadult Albániában a 
sport a széles tömegek tulajdona, 
mindennapi kvdtúrszükséglete. Test. 
nevelési és sportbizottságot létesítőt- 
ttk, amely a Szovjetunió tapasztala­
tainak a felhasználásával irányítja az 
albán sportot. Különösen fontos fel­
adatnak tartja a bizottság a testnevelő 
káderek nevelését. Ennek a célnak az 
Érdekében sportiskolákat, tanfolyamo­

kat nyitottak. Két évvel ezelőtt nyílt 
meg a Vozsa Kusl albán nemzeti hos.| 
röl elnevezett első Albán Testneve. 
lést Iskola, amely inár eddig is szá­
mos sporloktatót és vezetőt adott az 
albán sportnak. Az intézetnek saját 
stadionja s tornacsarnoka van, amely 
a Balkán-félsziget egyik legjobb tor­
natermének számít.

Nemcsak a tömegsport fejlődik Al­
bániában, hanem a minőségi sportok, 
is. Lemérhető a fejlődés például a | 
röplabdázásban, kosárlabdázásban —. 
a kerékpározásban, amelyekben több 
nemzetközi versenyen szerepeltek jól 
az albánok, de ezenkívül a legnép­
szerűbb sportágban, a labdarúgásban 
is egyre nagyobb szerepet játszik az 
albán válogatott. Négy évvel ezelőtt 
meglepetésre Albánia nyerte a labda, 
rugók Balkán-kupáját, majd egy év 
múlva Budapesten játszottak — igen [ 
jól. Nemcsak lelkesen játszott az tu­
bán együttes, hanem gyorsak voltak 
a játékosai, jól kezelték a labdát és | 
lejjátékban sokszor felülmúlták a ma­
gyarokat. A legerősebb magyar válo­
gatott csak kemény küzdelem után 
győzött. A második magyar—albán 
mérkőzés Tiranában volt. két évvel ez. 
előtt s akkor nehéz mérkőzésen 0:1) 
volt az eredmény. Az albán csapat | 
további javulását bizonyította, hogy 1 
tavaly Bukarestben 1 : l.re játszottak 
a román válogatottal.

ZONGORA gyakorlókat 
elfogadok. Péterfia 47, I 
ajtó. Ny. 1165 2

ÁLLAS

GYAKORLOTT szervezőt 
keresünk. Biztos megélhe. 
tés. Cím_a_klaclóban.___J

LAKÁS

UTCAI SZOBÁT ELCSE 
RÉLEK SZOBA, KONYHÁ­
ÉRT. NYOMTATÜ-U. 16.

H—4
KÖLTSÉGMEGTfíRITÉS-

SEL keresek kétszobás, ossz 
komfortos lakást. „Szép“ 
jeligére a kiadóba. 4490—4

ELCSERÉLEM kétszobás, 
konyliás lakásomat egy szo­
ba, konyháéra. Cím: Cson­
ka utca 16. sz. 4431—4

ELCSERÉLNÉM Mátészal­
kán kétszobás, konyhás la­
kásomat; debreceni hasonló­
val, vagy költségmegtérílés- 
spI kétszobás, konyhás la­
kást keresek Debrecenben. 
Érdeklődni: Magoss György 
tér 6. 4480-4

EGY és kétszemélyes re 
karaték elsőrendű anyag 
ból megrendelhetők, kap 
hatók. Novák, Batthyány. 
Utca 7. SZ 2959 11

BÚTOR készítést, alaki 
tást, javítást olcsón vál. 
lal asztalosmester, Csapó­
utca 19. Sz 2961 11

HENCSER állandóan kap 
ható. Megrendelést, javítást 
pontosan készítek. Kálvin­
iéi- 12. Sz. 2967-11

ELADÓ toalett, kárpito 
zott és karosszékek, képek 
egvebek. Bettii en-u. 47,

sz. 3007—11

ÍRÓASZTAL olcsón elad 
izepasségi-ú. 13. 3778—11
"FIGYELEM! Festett háló, 

konyhabútor, saját készíté­
sű, Arany .János-u. 1. ud­
varban. Schwarcz Sámuel 

_ II
KÉTSZEMÉLYÜTés egy 

személyes rekamiék, hen 
cserek, sürgősen eladók. - 
Rákóczi 35. Bálintnál. 11

GYERMEKKOCSI

G Y BRMEKKOCSÍT légol. 
csobban készítőtől szerez­
zen be: Oláh Károly gyer­
mekkocsi üzeme. Halköz, 
ber Sz 2989—18

ELKÖLTÖZTÜNK. Szép 
„port és mély kocsik álla.u- 
dó-'n kaphatók Piskoltinál 
Piac ti 20 Városháza alatt 

Ny. 1138—18

SZÉP gyermek sportkocsi
u.ÍÓ'szTÓm SZabÓ’ Di4M

GYERMEKKOCSIK, órák 
kaphatók, cserélhetők.. 
Gyermekkocsit veszek. Vu- 
lanvkörte-csere. Hunyadi-u. 
n ‘ Sz. 2939—18

GAZDASÁGI ESZKÖZ

KOMBINÁLT vetőgép,
mütrágyaszóró rosta, más 
gazdasági eszközök eladok. 
Hatvan-U. 41. Nagy. 4357 19

ÉPÜ LET A NY AG

FAANYAGOK eladók, Blá­
bán c u. 7. Rendőrség mel- 
lett, Sz. 2991—20
—ELADÓ kisebb szőlöprés, 
borosherdek, puttonok, le, 
hók. Javítások készülnek. 
Nap-u. 4. Ny. 1163—20

ELADÓ VEGYES

4~ Ózdi Vasas ökölvívói szombaton este 
Debrecenben vendégszerepeinek

A D. Dózsa együttese lesz az ellenfelük

EGY nagyobb szobát, 
konyhát keresek város bel­
területén. Költséget fizetek, 
esetleg cserébe kisebb szo­
ba, konyhát adok jó he­
lyen. Cím a kiadóban.

4507—4

RADIO 
RÁDIÓ, RÁDIÓJA VITÁS 

precíz munka, olcsó ár. — 
Szuperhangolás. NÁNÁSSY.
Piac-u._87.  ________ __ 12

ViLÁGVEVŐ szuper rádió 
olcsón eladó, Apafi u. 18 
II. ajtó. 4603—12

NAGY szobát bérelnék. — 
fél napra is —, hol kert- 
használatot kaphatok. Cím 
a kiadóban. 4508—4

Több hónapos szünet után szómba 
or ismét bajnoki ökölvívó mérkőzést 
zgulhatnak ' végig Debrecenben a 
iport hívei. A D. Dózsa együttese 
igyanis az Ózdi Vasas kerületi baj- 
íokságot nyert csapatát fogadja. — 
tszak és Kelét bajnokegyesületeinek 
útzdelméből előreláthatólag döntet.

len eredmény születik, mert a Dózsa I 
a rutinos versenyzőkkel kiálló ózdiak 
ellen legjobb összeállításban veszi fel | 
a küzdelmet.

A mérkőzés szombaton este 7 óra-1 
kor kezdődik az Arany Bika dísztér- j 
méhen. Az összecsapást olcsó hely- 
árak mellett bonyolítják le.

EGY nagy szoba, konyhás 
lakást bútorral együtt át. 
adok. Széchenyi-u. 32.

4511—4
---------- — '
BÚTOROZOTT SZOBA

FÉL 3 ÓRAKOR KEZDŐDIK 
A SZABADSÁGHARCOS 

SZÖVETSÉG 
MOTOROSVERSENYE

Hírt adtunk már arról, hogy a Ma­
gyar Szabadságharcos Szövetség cleo- 
•eeeni csoportja vasárnap délután fel 
1 órakor a Stadionban salakpálya mo- 
lorosversenyt rendez, melyen az or- 
izág kiváló élversenyzői: Dómján, 
Ccs.iar. Zamecsni is résztvesznek. Tér- 
nészetesen elindulnak a debreceniek 
s, ifj. Lévaiival, Polgárral az élen.

A fővárosi és vidéki ^ versenyzők 
izomba ton délután nyilvános edzést 
tartanak a Stadionban,

ITT
A JÁTÉKVEZETÖKÜLDÉS !
NB ff..es mérkőzéseket vezetnek : 

Kiss, Fülep. .
NB III.: Tiszalöki Vizr.iűepitok—Fe- 

nérgyarmati FSzSE: Biró I. (Gellert, 
„ovass). — Nyirmadai ÁGDSE—D 
Előre: Veress. — Berettyóújfalui Ha. 
tát őrség—D. Postás: Kösztner (Hor. 
váth K., Szilárd). — Mátészalkai DTK 
—Biharnagybajomi MASZOLAJ: Ekli
- Karcagi SZMTE—Sarkad! Cukor 
gyár: dr. Gyöngyösi (Bélyei). — Püs­
pökladányi VSK—Mezőtúri VSK: Cza- 
oán (Harsány!. Bachsütz). — Hajdúná­
nási BDOSZ—Nyírbátori ÉDOSZ: Herr 
(Biró F., Várkonyi). — D. Honvéd— 
Nagykállói DSE, Stadion fél lt óra: 
Herényi (László, ifj Orosz). — Balká- 
nyi ÁGDSE—D. ÉDOSZ: Takács Jó­
zsef. — Kisvárdai Vasas—Demecsen 
Lombik: Paulik.

Kerületi 1. osztály: Tiszafüred 
Polgári DÉFOSZ: Farkas (Szabó L)
— Hajlított. Bútorgyár—Büdszentmihá 
lyi Lombik: dr. Munkácsi (Czabán). —
Balmazújváros—Hajdúböszörmény: Zá
gonyi I. (Tasnádi). — D. Honvéd II- 
D. Postás II., Stadion, fél 9 óra: 
Kopjárl (Kálmán). — Hajdúdorog—Ti. 
szalöki Vízmüépítő II : Szol lesi (Tóth 
F.). — D. Meteor—D. Dózsa, Egye 
temi pálya 9 óra: Orosz (Zágonyi L,. 
Horváth I.). — D. ÉDOSZ II.—D. BE­
FŐSZ: Pásztor (Pillér). — Derecske— 
Földes! TSZCS: Kovács (Ludman). — 
D. Elektromos—Sárrétudvari, DTE pá­
lya 9 óra: Regény! (Ludman). — Haj­
dúszoboszló—Püspökladányi VSK II 
dr. Csaba (Fazekas). — Nádudvar- 
Berettyóújfalui Határőrség II.: Csör­
gő (Takács). — D. MÉMOSZ—D. Lo­
komotív II., MÉMOSZ pálya fél 11 
óra: Pelles (Sorszegi). — DKASE—D 
Egyetem: Maláj (Kerékgyártó). — Bt 
harnagybajomi MASZOLAJ II.—Bi- 
harkeresztes: Gutfreund (Nagy III.)

A KERÜLETI II. osztályban szép 
1 ember 17.én indul a labdarúgó baj 
p.okság.

1. Moszkv. CDKA 30 19 8 3
2. M. Dinamó ' 31 19 5 7
3. Tbil. Dinamó 31 17 6 8
4. M. VVSz 29 17 6 8
5. Len. Dinamó 31 13 10 8
6. M. Szpárták 30 13 9 8
7. Kujb. Kr. Szovj. 31 13 8 10
8. Leningr. Zenit 30 14 4 12
9. Szt. Sahtyor 31 12 6 13

10. Tbil. Szpárták 31 12 6 13
11. Rigai Daugava 30 11 7 12
12. Moszkvai Torp. 30 11 7 12
13. Kievi Dinamó 30 9 9 12
14. M. Lokomotív 31 10 7 14
15. Jeriv. Dinamó 21 9 8 14
16. Sztálingr. Torp. 31 8 6 17
17. Hark. Lököm. 30 9 3 18
18. Minszki Din. 31 7 5 19
19. Bakul Nyefty. 29 4 6 19

A SZOVJET LABDARÚGÓ- 
BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

RENDES bútorozott szó 
ha olcsón szolid férfinak 
kiadó. Óvoda-u. 11., Ho­
mokkert. 4512—5

76:21 46 
74:31 43 
66:44 40 I 
66:40 38 
59:38 36 I 
59:33 35 
34:39 34 
55:54 32 
46:49 30 
40:48 30 
32:31 29 
46:53 29 
35:42 27 I 
37:62 29 I 
35:52 26 
23:62 22 
23:43 21 
38:65 19 
29:66 14

UTCAI bútorozott szoba 
azonnal kiadó. — Sparhelt, 
szekrény eladó. Nyíl-u. 122.

4340-5

BÚTOROZOTT szoba 
diák vagy diáklány részére 
ellátással kiadó. HonVédte 
mető-u. 22. 4501—5

BÚTOROZOTT szoba kü 
lönbcjárattal diáklánynak 
kiadó. Szegfü-utca 32, sz. 
Szabó. Sz—5

BÚTOROZOTT szobába 
diáklányt, vagy társnőt fel­
veszünk, esetleg ellátással. 
Szent Anna 7. sz. 4510—5

ELLÁTÁS

A KLASZ-BAN ÉS A MEGYEI 
SPORTALOSZTÁLYNÁL 

LEHET NEVEZNI AZ ALAP 
FOKÚ LABDARÚGÓ- 

BAJNOKSÁGRA
Szeptember utolsó napjaiban indul 

M kerületben az alapfokú labdarúgó 
bajnokság. A KLASZ.ban 100—120 csa­
pat indulására számítanak. Az üze. 
mek, vállalatok, termelőszövetkeze­
tek, gépállomások, állami gazdaságok 
nevezéseiket a KLASZ.hoz (Rákóczi- 
utca 30.), vagy a megyei tanács sport- 
alosztályához juttassák el. Egyébként 
az érdekelt csapatok intézői tegnap 
este ülést tartottak a KLASZ.ban.

MIKOR ÉS HOL LEHET 
MHK-PRÓBÁT TENNI?

Debrecenben és a megyében egyre 
emelkedik az MHK.próbázók száma. 
Az érdekeltek tájékozódására közöl­
jük, hogy mikor és hol lehet MHK- 
próbát tenni. A beosztás a követ­
kező:

■Hétfő: D. Főiskolai DISZ és a do­
hánygyári pálya.

Kedd: Nincs próbáztatás.
Szerda: D. Főiskolai DISZ és a do­

hánygyári pálya.
Csütörtök Dohánygyári és a Bö­

szörményi-ó ti pálya.
Péntek: D. Főiskolai DISZ, D. Elő­

re és a D. MÉMOSZ pálya.
Szombat: D. Főiskolai DISZ, Előre 

és a D. MÉMOSZ pálya.
A felsorolt pályákon délután 4 órá. 

tói lehet próbázni. A vasutasok a D. 
Lokomotív-pályát yehetik igénybe.

AUTO, MOTOR, 
kerékfar

kerékpárok zsíró-
ZASA, varrógépek, gumi­
csizmák javítása, kerék, 
párkülsők vulkanizálása — 
Nagy Istvánnál, Széchenyi 
utca 2. 3731—13

MENYASSZONYT, kOSZO-
rúslányi ruhámat olcsón, 
kölcsönadom. Papai 10.:Po 
roszlai-út 26-nal. 4318—2-

CSIZMA SÁMFA 70 forint,
kaptafa, csíz más ám fa leg­
olcsóbb Jámbor István kap­
ta fa készi tőmesternél 
aut u. 49 Ny. 1143—22;

KOSA KALAPÜZEM, —
PIAC.U. 9. SZÁM

Sz 2994-22:

SZÖKMEbÚNDaJ A atäz.'.

szol itt úrban váilaja J akab mAntal ezüccUiesl tr Kosait*n
25 udvarban. Ny 1161 22- VE.

IFJ. SÍÍJAY Imre illat - 
szertára Csapó u 10 sz.. 
alá költözött. 4460—22

SZÖRMEBUNDÁKAT. bőr.
kabátokat készítek, alaki 
tok, javítok, veszek eladok 
Köváry szűcs, Vörös Had. 
sereg-útja 67 em g°L23gJ_2

KÉZIMUNKÁK elórajzo- 
lása, hímzése — hozott 
anyagra is - Petho Szent 
Anna-u. 10. Sz 298. . j

ÜVEGEZÉST. szakmába 
vágó munkát vállal: PaPP 
üvegesmester, Csapó.u. 1 

Sz 2992—22

VARRÓGÉP

VARRÓGÉPEKET (nőit) 
legjutányosabban ad, vesz: 
Soltész, Kálvin-tér 2 —
Porszívókölcsönzés.

Sz 2979—14
VARRÓGÉPET, "fejeket, 

aljakat veszek. Kerékpárok 
varrógépek szakszerű ja. 
vitása és eladása garanciá­
val. Bodnár, Csapó 31. sz.

Ny 1151—14
VARRÓGÉPET, kerék­

párt eladok, veszek, becse­
rélek. Magoss Gy.-tér 11. 
Műszerész. Sz 2997—14

EGY mesterhegedű, egy 
9 x 12-ős műtermi fényké 
pezögép és egy női őszi 
tavaszi kabát eladó. Cím 
Zsák-u. 5. sz., I. ajtó.

S—21

20 m2 padlódeszka és egy 
új férfikerékpáv eladó. —
M:klós.u. 4. Suba.___4491—22
"BOROSHORDOK, tölthe 
tök, sönléspult, két csapos 
majdnem új asztalok, szé 
kék, üvegfal eladók. Ság 
vári Endre-u. 9._____ 4224—21

KOMBINÁLT gyermek 
kocsi, mélynek, sportnak 
használható és fekete női 
kabát, fényképezőgép eladó 
Cint a kiadóban.__ 4499—21

VASÁGY sodronnyal, — 
szabógép, székek, képek, 
félíiöltöny, vasaló, abrosz­
prés, befőttes és paradicso­
mos üvegek eladók. Bajcsy 
Zs.-u. 35., házfelügyelő.

4473—21
FÜSZÉRÜZLÉTÍ bérén, 

dezés, nagy kávépörkölö 
gép, petroleumtartály, hí­
zásra befogható süldők el­
adó. Hatvan-u. 6.t fűszer- 
üzlet. Ny. 1170—21

AJÁNLAT 
BÖRCEMENT,

bőrkabátját, télika.
bálját íordíttassa: T cg des 
nél, Kálvin-tér 19. Mikado 
anyaggal 280. Sz 2995-24

BOROSHORDÖK javiia- 
ia Vargánál. Használt bor- 
Jót veszek Hatvan-u 08 

SZ—22

SZAPPANNAK való zsi- 
.adékot szappanra álcserc 
lek Kölcsey-u. 8. Pál Janus 

3681 —22

ZOM A N CT ü Z HELYEK 
szakszerű javítását, sanioC 
tozását vállalom, hasznait 
tűzhelyeket veszek. Csapó 
utca 87. Sz 2963-22

ELSŐRENDŰ tollak kap­
hatók Földművesszövet kő­
zetnél, Nyugati.u. 2. Ugyan­
ott vétel is. Sz. 3011—22

POLOSKÁI RT AST cián­
gázai felelősséggel vállal 
Kiss, Méliusz-lér 7. Telefon: 
36-89. Sz. 2986—22

KIS Singer varrógép jo 
állapotban eladó. Apa ff y 8.

Ny. 1169—14

ELADÓ GÉP. SZERSZÁM

ÍRÓGÉP, számológép, 
sokszorosítógép javítás, vé­
tel, eladás: Ludman, Szent 
Anna-u. 10. (bérház). Tele 
fon: 48-07. Sz. 2990—15

F I GYEDEM! Nylon 
kabátját — nagy hibával is 
— szakemberrel javíttassa, 
felelősséggel, Bolla szabó, 
nál, Piac-u. 30., emelet.

Sz. 3009—22

KÉT diáklányt ellátásra 
elvállalok. Fürdőszoba, zon­
gora van. Hatvan-u. 6., IV. 
em. 14. a. 4503—6

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

TÖBB jármű befogadásá­
ra alkalmas garázst kere­
sünk. Cím a kiadóban. 7

ÍRÓGÉP, sokszorosítógép, 
számológép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél, Kölcsey-u. 
24. Sz. 2962—15

VÉTEL

ÓCSKA autógumi külsőt 
veszek, Kilóját 1—3 forint­
ért, Gombácsi, Csapó 98.

Ny 1149—9
FGY jókarban lévő mosó 

teknöt veszek. Burgundia 9.
4509—9

FESTMÉNYEKET, perzsa 
szőnyeget, szobrokat magas 
áron veszek. Mü kereske­
dés, Színházátjáróban.

Sz. 3103—9

ELADÓ BÚTOR

EBÉDLÖBERENDEZÉS 
komplett, modern, fénye, 
zett meglepő olcsón eladó. 
Péterfia u. 52. Sz 2966—11

KOMPLET háló eladó. 
Földi-U. 20. sz. 4502—11

VESZEK hálószoba, kony. 
ha és vegyes magános bú­
torokat, kályhákat, szőnye­
geket. Mezei, Erzsébet utca 
44. Sz 3004—11

HÁLÖSZOBABUTOR fes­
tett, új, olcsón eladó. Kos. 
suth 49, Ny. 1133—11

_______ HANGSZER
ZONGORÁT hangol, ja­

vít: TILL, zenede hangoló, 
ja. Domb-u. 1. Sz 2952—16

TŰZHELY
CSERÉPKÁLYHÁK á'tra 

kását ezen fűtés eg re felelős­
séggel vállalom vidéken is 
Uj kályhák ée kandallók 
megrendelhetők Mese Ist­
ván kályhás mest er, Debre­
cen, Holló János u. 8 sz. 
vo.t Margit-fürdő. i szem­
ben. 17

varrógép 
k e ré k p ár alk at rém. ek, v il -
lanyezerelósi cikkek olcsón 
Soltésznál, Kálvin-tér 2. 
Porszívó, gramofon kölcsön­
zés Sz. 2978—22

NYLON forrasztás, nylon 
hulladékot veszek Címre 
ügyelni. Orosz, Piac u. 56. 
Vármegyeháza mellett

Ny 1140—22

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása áthúzása es új eser­
nyők Lukács esernyökészítő 
mester Arany János u 8.

Ny. 1139—22

LÖHUSÁRU olcsó és jó. 
Szalámi 8 Ft, darálthús 
4.80. Mester-u. 33. Fülöp ló­
mészáros 4338—22

ÖRAJAVITÁS jótállással 
Kepes órásnál, Dimitrov, u. 
2. (volt Miklós-u.) 22

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szűcsmester 
nél, Simonffy.u. 2. 3927—22

KULI- és ballonkabátot 
szakszerűen készít: Tóth no, 
Vöröshadsereg-úhja 30. sz. 
emelet. Sz. 3010 22

ALLAT

ELADÓ egy 8 hónapos 
keresztezett, szimuitánozolt 
süldő. Libakert, Böszörme. 
nyi Pál-u. 32. (volt Szegfű- 
utca). Sz—2.1

INGATLAN

HÁZHELY eladó. R. Pá* 
Zsigmcnd Pereces. Választ: 
levélben kérek. 4024...21

CSERÉPKÁLYHÁK, k an - 
dallók szép kivitelben ter­
melői árban kaphatók. Át­
rakást javítást vállalok. 
Taizs István kályhásmcst-ci 
műhely és raktár Ispotály- 
tér 3. Sz. 3005—17

CSERÉPKÁLYHÁK raktá­
ron, átrakást tisztítást vi­
déken is vállalok. Fog-;rassi 
József kályhásmester Csapó 
u. 40. Tűzoltólaktanyával 
szemben. 17

ASZTALTÜZHELY na gy 
kétsütős kisebb ia kapható 
Csapó u. 11 Kozma

JSTy —17

TŰZHELY felelősséggel 
beszerezhető, két vaságy, 
kerti locsoló, zsákvarrógép 
eladó. Csapó-u. 98. Molnár 

Ny 1150—17

ASZTALTÜZHELY, nagy, 
kétsütős, kisebb is kapható 
Csaoó 41. Kozma.

Ny, 1132—17

FEST. tisztit Nagy kelme 
festő, Széchenyi-u. 50 —
Felvételi hely: Halköz, var 
roda. Ny 1155—22 |

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
tít ja, formázza ifj. Dalmi 
kajaposmegter, Vár u. 2.

-22

CSŐLEMEZ olcsón kap­
ható: Vasüzlet, Hatvan u.
61. Tűzhely eladó

4096—22

BŐRÖNDJ A VITÁST, rét i. 
külfestést vállalok: Szilágyi ; 
bőröndös Simoni’fy u. 4, tej 
phac. Sz 2982—22

ROSSZ a kalapja? Péter - 
kalapos szépen vendbe hoz. j 
za Csapó ii. 6. udvarban. !

Sz 3002—22

NŐI ruhák varrását ol­
csón vállalom. Csonka-utca 

varroda. 4504—22

ANGOL, francia női sza­
lon. Tökéletes szabás, mér­
sékelt árak. özv. Harsány! 
Sándorné Ferge Margit 
Apaffy.u. 8. Ny. 1168—22

TÖLTŐTOLLAKAT szak 
szerűen javítok, iskolás- L 
táskák nagy választékban I 
Kőhalmi né könyvkereskedő I 
Sas-u. 4. Ny. 1167—22 f

HASZONBÉRBE kiadó 
nyolc hold föld. szőlő es. 
gyümölcsös Kerekes-tele­
pen. Rényi. Dimitrov (Mik. 
lós)-utca 4. 4505 24.

HAJDUSZENTGYÖRGY 
állomás. Rákóczi-kertben 
szőlő-gyümölcsös beköltöz­
hető házzal eladó. Méhé­
szetre kitűnő hely. Kedve­
ző vonatközlekedés. Érte­
kezni: Tóth Arpád-u. 84.

4387—24

FÁY-dűlőben 10 hold kis_ 
haszonbérletbe kiadó. Köl­
csey 16, emelet. 4478—21

ELVESZETT
ONDÓ SÁNDOR, Szepcs 

60. sz. a. lakos 646.718. szá­
mú párt könyvem elvesztet­
tem. Kérem a becsületes 
megtalálót, a fenti címre 
adja le. 4500—25
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